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Ⅰ 調査の設計       
 
 

◆ 調査の目的 
 

町民の町での生活に対する満足度や、箕輪町第５次振興計画に基づき実施している取

組みに対する評価や意見を把握することを目的とする。 

 

◆ 調査の設計 
 

▽調査対象   箕輪町内在住の２０歳以上の町民１，０００人 

 

▽抽出方法   令和５年１１月１７日現在の住民基本台帳から対象となる町民 
を抽出 

 
▽調査方法   調査票郵送による郵送返信又はネットによる回答 
 

▽調査期間   令和５年１１月２２日～令和６年１月１０日 
 
 

◆ 回収結果 
 
▽有効回答数 ５０８人（回収率５０．８％）（前回調査３７．４％） 

         男性 ２２６人（有効回答の４４．５％） 

         女性 ２８０人（  〃答の５５．１％） 

その他   ０人（  〃   ０．０％） 

  未回答   ２人（  〃   ０．４％） 

 

▽回収内訳    郵送      ２５２人（４９．６％）  

         インターネット ２５６人（５０．４％） 

 

 

 

 

 ＜注＞報告書のパーセント数字は小数点第 2 位を四捨五入。合計が 100 にならない場合

がある。対象者が少ない回答は参考値である。 
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回答総数＝ 508

【性別と年代】

合計 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 未回答

508 32 47 100 90 107 131 1
100.0% 6.3% 9.3% 19.7% 17.7% 21.1% 25.8% 0.2%

226 14 23 40 44 50 55 0
44.5% 2.8% 4.5% 7.9% 8.7% 9.8% 10.8% 0.0%

280 18 24 60 46 57 75 0
55.1% 3.5% 4.7% 11.8% 9.1% 11.2% 14.8% 0.0%

2 0 0 0 0 0 1 1
0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2%

【地区】

北部 130 25.6%
　沢区 80 15.7%
　大出区 37 7.3%
　八乙女区 13 2.6%
西部 41 8.1%
　下古田区 6 1.2%
　上古田区 18 3.5%
　富田区 8 1.6%
　中曽根区 9 1.8%
中部 233 45.9%
　中原区 10 2.0%
　松島区 127 25.0%
　木下区 96 18.9%
南部 36 7.1%
　三日町区 21 4.1%
　福与区 15 3.0%
東部 57 11.2%
　長岡区 23 4.5%
　南小河内区 12 2.4%
　北小河内区 22 4.3%
わからない 7 1.4%
未回答 4 0.8%
不明 0 0.0%

回収サンプルの内訳

女性

男性

全体

未回答

北部

25.6%

西部

8.1%
中部

45.9%

南部

7.1%

東部

11.2%

わからない

1.4%
未回答

0.8%

2.8%
4.5%

7.9% 8.7% 9.8% 10.8%

3.5% 4.7%

11.8%
9.1%

11.2%
14.8%

0.2% 0.2%
0%

5%

10%

15%

20%

20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 未回答

男性 女性 未回答
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Ⅱ　調査結果の概要

回答総数＝ 508

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

箕輪町に対する思い

町への愛着度

15.0%

21.9%

20.3%

18.6%

18.0%

66.5%

62.8%

63.3%

61.5%

61.5%

11.0%

8.6%

9.0%

11.4%

11.5%

1.8%

2.4%

1.8%

2.0%

3.2%

5.7%

4.0%

5.4%

6.3%

5.6%

0.3%

0.2%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

①強く愛着を感じている ②ある程度愛着を感じている
③あまり愛着を感じていない ④まったく愛着を感じていない
⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

～ 「愛着を感じている」 81.5％ ～ 前年比3.2％の減少

「強く愛着を感じている」（15.0％）及び「ある程度愛着を感じている」（66.5％）で、合わせて

81.5％が箕輪町に「愛着を感じている」と回答した。

前回調査と比べて、「強く愛着を感じている」が6.9％減少した。愛着を「強く感じている」と

「ある程度感じている」の合計は過去と同程度の傾向であった。

男女別では、「強く愛着を感じている」と回答した男性が16.8％と女性を3.2％上回った。

年代別では、70歳以上において、愛着を「強く愛着を感じている」と「ある程度愛着を感じて

いる」の合計が高かった。

16.8%

13.6%

64.2%

68.2%

14.2%

8.6%

1.8%

1.8%

3.1%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
(n=226)

女性
(n=280)

①強く愛着を感じている ②ある程度愛着を感じている ③あまり愛着を感じていない
④まったく愛着を感じていない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

12.5%

12.8%

10.0%

13.3%

15.0%

21.4%

56.3%

66.0%

65.0%

72.2%

65.4%

67.2%

15.6%

12.8%

14.0%

11.1%

12.1%

6.1%

3.1%

4.3%

3.0%

2.8%

12.5%

4.3%

8.0%

3.3%

4.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70歳以上 (n=131)

①強く愛着を感じている ②ある程度愛着を感じている ③あまり愛着を感じていない
④まったく愛着を感じていない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明
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回答総数＝ 508

問２　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

生活の満足度

9.1%

13.6%

10.3%

8.8%

9.4%

70.1%

69.5%

69.2%

69.4%

67.3%

14.0%

8.8%

12.4%

13.4%

14.0%

1.2%

3.2%

2.4%

2.0%

2.5%

5.7%

4.3%

5.4%

6.1%

6.3%

0.3%

0.4%

0.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

①かなり満足している ②まあ満足している ③やや不満だ ④かなり不満だ

⑤どちらともいえない ⑥未回答 ⑦不明

8.8%

9.3%

70.8%

69.6%

15.0%

13.2%

1.3%

1.1%

4.0%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
(n=226)

女性
(n=280)

①かなり満足している ②まあ満足している ③やや不満だ ④かなり不満だ

⑤どちらともいえない ⑥未回答 ⑦不明

9.4%

8.5%

8.0%

4.4%

8.4%

13.7%

62.5%

68.1%

66.0%

76.7%

73.8%

68.7%

15.6%

12.8%

20.0%

12.2%

13.1%

11.5%

4.3%

2.0%

0.9%

0.8%

12.5%

6.4%

4.0%

6.7%

3.7%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70歳以上 (n=131)

①かなり満足している ②まあ満足している ③やや不満だ ④かなり不満だ

⑤どちらともいえない ⑥未回答 ⑦不明

～ 「満足している」 79.2％ ～ 前年比3.9％の減少

「かなり満足している」（9.1％）及び「まあまあ満足している」（70.1％）で合わせて79.2％

が箕輪町での生活に「満足している」と回答した。

前回調査より「かなり満足している」は4.5％減少し、「やや不満だ」は5.2％増加している。

男女別及び年代別では、同じ傾向であった。
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回答総数＝ 402

◆年代別　　「満足の理由」上位3位

満足の理由

問３　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

61.7%

42.8%

33.3%

24.1%

21.9%

14.2%

13.7%

10.2%

9.7%

9.0%

6.0%

5.2%

3.2%

2.7%

1.7%

1.5%

1.5%

1.2%

0.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

②山や景色など自然環境に恵まれている

⑩買い物など日常生活が便利である

⑮犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている

⑯農産物が新鮮で食生活が豊かである

①道路・上下水道などが整備され住環境が整っている

③ごみ処理など生活環境に恵まれている

⑬親戚・知人が多く地域での人づきあいが良い

⑥通勤・通学に便利である

⑧高齢者や障がい者への福祉環境が充実している

④子育てに対する支援が充実している

⑪働く場所があり仕事や収入に恵まれている

⑦医療環境が充実している

⑲特になし

⑨歴史的資産や伝統に恵まれている

⑭飲食店や娯楽施設に恵まれている

⑤教育に対する支援が充実している

⑫スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っている

⑰インターネットなど通信環境が整っている

⑱その他

⑳未回答

今回
令和４年
令和３年
令和２年
令和元年

～ 「自然環境に恵まれている」 ６割 ～

問２で「かなり満足している」「まあまあ満足している」と回答した402人に、理由を聞いた（複数回答・

３つ以内）。

最も多かったのは「山や景色など自然環境に恵まれている（61.7％）」 で、次に「買い物など日常生活

が便利である（42.8％）」、さらに次いで「犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている（33.3％）」、

「農産物が新鮮で食生活が豊かである（24.1％）」「道路・上下水道などが整備され住環境が整ってい

る（21.9％）」が続いた。

過去と比べて、上位項目の順位に大きな変動は見られなかった。「高齢者や障がい者への福祉環境

が充実している」は令和元年～令和２年より高かった。

年代別では、全世帯で引続き「山や景色など自然環境に恵まれている」が１位、20代の「犯罪や災害

が少なく安全・安心な環境が整っている」が５位から３位へ挙がった。

前回順位→今回順位

20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

②山や景色など自然環境に恵まれている 1位→1位 1位→1位 1位→1位 1位→1位 1位→1位 1位→1位

⑩買い物など日常生活が便利である 2位→2位 2位→2位 2位→2位 3位→2位 2位→2位 3位→3位

⑮犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている 5位→3位 3位→3位 2位→3位 3位→3位 2位→2位

④子育てに対する支援が充実している 3位→3位
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回答総数＝ 77

◆年代別　　「不満の理由」上位3位

不満の理由

問４　不満である主な理由は何ですか。次の中から3つ以内に絞ってお答えください。

36.4%

33.8%

33.8%

27.3%

22.1%

16.9%

16.9%

16.9%

13.0%

13.0%

13.0%

7.8%

7.8%

7.8%

6.5%

3.9%

3.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⑭飲食店や娯楽施設が少ない

⑦医療環境が整っていない

⑩買い物など日常生活に不便を感じる

⑥通勤・通学に不便を感じる

①道路・上下水道など住環境が整っていない

④子育てに対する支援が充実していない

⑪働く場所がなく仕事や収入に恵まれていない

⑫スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない

③ごみ処理など生活環境がよくない

⑤教育に対する支援が充実していない

⑧高齢者や障がい者への福祉環境が整っていない

⑬親戚・知人が少なく、地域での人づきあいが良くない

⑮犯罪や災害に不安を感じる

⑯食生活に不便を感じる

⑱その他

⑨歴史的資産や伝統などがあまりない

⑰インターネットなど通信環境が整っていない

②山や景色などの自然環境がよくない

⑲特になし

⑳未回答

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

～ 「飲食店や娯楽施設がすくない」「医療環境が整っていない」など多岐にわたる ～

問２で「やや不満だ」「かなり不満だ」と回答した77人に、理由を聞いた（複数回答・３つ以内）。

「飲食店や娯楽施設がすくない（36.4％）」「医療機関が整っていない（33.8％）」「買い物など日常生活

に不便を感じる（33.8％）」「通勤・通学に不便を感じる（27.3％）」「道路・上下水道など住環境が整って

いない（22.1％）」などが上位に挙がり、理由は多岐にわたった。

過去と比べて、上位項目の順位に大きな変動は見られなかった。

年代別では、20代で「子育てに対する支援が充実していない（60.0％）」「飲食店や娯楽施設が少な

い（60.0％）」が高かった。70歳以上で「買い物など日常生活に不便を感じる（43.8％）」が高かった。

前回順位→今回順位

20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

⑭飲食店や娯楽施設が少ない 1位→1位 4位→1位 8位→1位 2位→2位 3位→2位

⑦医療環境が整っていない 1位→1位 1位→1位 1位→1位

⑩買い物など日常生活に不便を感じる 4位→2位 3位→1位 2位→2位 1位→1位

⑥通勤・通学に不便を感じる 1位→1位 8位→2位 4位→2位

①道路・上下水道など住環境が整っていない 4位→3位 5位→2位 3位→3位 14位→3位

④子育てに対する支援が充実していない 8位→1位

⑫スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない 4位→3位

③ごみ処理など生活環境がよくない 8位→2位

⑧高齢者や障がい者への福祉環境が整っていない 2位→3位

⑬親戚・知人が少なく、地域での人づきあいが良くない 4位→3位
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回答総数＝ 508

問５　あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。

これからも町に住みたい？

30.9%

40.9%

39.1%

36.1%

38.7%

44.1%

35.0%

38.2%

41.7%

36.9%

3.0%

3.5%

3.1%

2.9%

4.7%

1.6%

2.1%

0.6%

1.8%

1.4%

20.5%

17.4%

17.3%

16.4%

16.7%

1.7%

1.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

①ずっと住み続けたい ②できれば住み続けたい ③できれば住み続けたくない
④住み続けたくない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

33.6%

28.6%

43.8%

44.6%

3.1%

2.9%

1.8%

1.4%

17.7%

22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
(n=226)

女性
(n=280)

①ずっと住み続けたい ②できれば住み続けたい ③できれば住み続けたくない
④住み続けたくない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

～ 「住み続けたい」 75.0％ ～ 前回と同じ傾向

「ずっと住み続けたい（30.9％）」及び「できれば住み続けたい（44.1％）」で合わせて75.0％がこれか

らも箕輪町に「住み続けたい」と回答した。

過去と比べて、「ずっと住み続けたい」＋「できれば住み続けたい」は同様の傾向であったが、「ずっ

と住み続けたい」は、前回調査と比べ10.0％減少した。

男女別では、「ずっと住み続けたい」と回答した男性が33.6％と女性を5.0％上回った。

年代別では、20代の箕輪町に「住み続けたい」（59.4％）は前回調査（74.2％）と比べて14.8％減少し

た。

15.6%

21.3%

24.0%

23.3%

28.0%

51.1%

43.8%

53.2%

43.0%

52.2%

44.9%

35.9%

3.1%

4.3%

3.0%

2.2%

6.5%

2.1%

1.1%

1.9%
3.1%

37.5%

19.1%

30.0%

21.1%

18.7%

9.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70歳以上 (n=131)
①ずっと住み続けたい ②できれば住み続けたい ③できれば住み続けたくない
④住み続けたくない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明
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回答総数＝ 277子どもに箕輪町に住んでほしいか

問６　（就学中のお子さん（離れて暮らす大学生等も含む）がいる方にお聞きします）あなたは、お子さんに
箕輪町に住んでほしい（住み続けてほしい）、または帰って来てほしいと思いますか。

20.9%

26.9%

24.8%

24.9%

28.9%

26.7%

28.3%

30.3%

32.5%

26.5%

26.4%

25.0%

27.6%

25.3%

29.4%

24.5%

19.3%

17.3%

17.3%

15.2%

1.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

①住んでほしい（帰って来てほしい） ②できれば住んでほしい（帰って来てほしい）
③住まなくても構わない（帰って来なくても構わない） ④どちらともいえない
⑤不明

19.5%

22.3%

25.8%

27.7%

29.7%

23.6%

23.4%

25.0%

1.6%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
(n=128)

女性
(n=148)

①住んでほしい（帰って来てほしい） ②できれば住んでほしい（帰って来てほしい）
③住まなくても構わない（帰って来なくても構わない） ④どちらともいえない
⑤不明

14.3%

4.5%

16.9%

19.6%

24.5%

27.7%

36.4%

24.6%

19.6%

28.3%

31.3%

14.3%

27.3%

38.5%

28.3%

22.6%

19.3%

71.4%

31.8%

20.0%

32.6%

22.6%

18.1%

1.9%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 (n=7)

30代 (n=22)

40代 (n=65)

50代 (n=46)

60代 (n=53)

70歳以上 (n=83)

①住んでほしい（帰って来てほしい） ②できれば住んでほしい（帰って来てほしい）
③住まなくても構わない（帰って来なくても構わない） ④どちらともいえない
⑤不明

～ 「住んでほしい」 47.6％ ～ 前回調査より7.6％減少

就学中の子供がいる277人が回答した。「住んでほしい（帰って来てほしい）（20.9％）」及び「できれば

住んでほしい（帰って来てほしい）（26.7％）」で合わせて約半数の47.6％が箕輪町に「住んでほしい」と回

答した。前回調査と比べて、7.6％減少した。

男女別では、「住まなくても構わない（帰って来なくても構わない）」は男性が29.7％と女性を6.1％上

回った。

年代別では、「どちらともいえない」は20代（71.4％）が高かった。30～50代と60歳以上を比べると、「住

んでほしい（帰ってきてほしい）」及び「できれば住んでほしい（帰って来てほしい）」で、10.0％以上の差と

なった。
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回答総数＝ 212箕輪町に帰って来てほしいと思うか

問７　（就学以外で町外に離れて暮らすお子さん（働いている等）がいる方にお聞きします）あなたは、お子
さんに箕輪町に帰って来てほしいと思いますか。

13.2%

20.9%

19.4%

19.1%

24.7%

26.4%

31.6%

34.3%

32.4%

29.5%

29.7%

26.0%

25.1%

26.6%

30.5%

29.2%

21.5%

21.1%

21.8%

15.3%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

①帰って来てほしい ②できれば帰って来てほしい ③帰って来なくても構わない

④どちらともいえない ⑤不明

10.3%

15.8%

24.7%

28.1%

33.0%

27.2%

29.9%

28.1%

2.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
(n=97)

女性
(n=114)

①帰って来てほしい ②できれば帰って来てほしい ③帰って来なくても構わない

④どちらともいえない ⑤不明

12.5%

6.1%

12.3%

18.6%

18.8%

21.2%

32.3%

29.1%

16.7%

37.5%

30.3%

33.8%

27.9%

83.3%

100.0%

31.3%

42.4%

18.5%

23.3%

3.1%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 (n=6)

30代 (n=5)

40代 (n=16)

50代 (n=33)

60代 (n=65)

70歳以上
(n=86)

①帰って来てほしい ②できれば帰って来てほしい ③帰って来なくても構わない
④どちらともいえない ⑤不明

～ 「帰ってきてほしい」 39.6％ ～ 前回比12.9％の減少

就学以外で町外に離れて暮らすお子さんがいる212人が回答した。「帰って来てほしい」（13.2％）及び

「できれば帰って来てほしい」（26.4％）で合わせて39.6％が箕輪町に「帰って来てほしい」と回答した。

「帰って来てほしい」「できれば帰って来てほしい」は前回調査よりは12.9％低く、過去５年で最低と

なった。

男女別では、「帰って来てほしい」と回答した女性が43.9％と男性を8.9％上回った。
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回答総数＝ 508

箕輪町の広報・広聴

町の情報の入手先

問８　あなたは、町の政策や情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から3つ以内に絞ってお答
えください。

77.0%

42.3%
35.4%

26.0%

18.9%

13.8%

9.1%

7.3%

5.7%

2.2%

1.4%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①町の広報紙（みのわの実）

③新聞

⑥回覧板

⑤アプリ「みのわメイト」

⑨区や常会、近所の人から

⑩知人・友人

②町のホームページ

⑫特になし

④もみじチャンネル

⑧その他町のSNS

⑪その他

⑦町のフェイスブック

⑬未回答

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

～ 「町の広報紙」77.0％でトップ、「みのわメイト」26.0％で4位

情報入手先の多様化が進む ～

「町の広報紙（みのわの実）」が77.0％でトップ。2位が「新聞（42.3％）」、3位が「回覧板（35.4％）」、

4位に「みのわメイト（26.0％）」であり、昨年と同様の結果となった。

令和元年より「町の広報紙」はトップを維持しているが、「新聞」「回覧板」は年々減少傾向にある。

年代別では、情報の入手先の多様化が見られた。年代が上がるにつれて、「新聞」「回覧板」で情報

を入手する傾向が高くなる。「みのわメイト」は、30代（42.6％）、40代（44.0％）及び50代（36.7％）が高く、

20代（6.3％）、60代（12.1％）及び70歳以上（15.3％）が低かった。「その他町のＳＮＳ」は20代（9.4％）が

高かった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①町の広報紙（みのわの実）

③新聞

⑥回覧板

⑤アプリ「みのわメイト」

⑨区や常会、近所の人から

⑩知人・友人

②町のホームページ

⑫特になし

④もみじチャンネル

⑧その他町のSNS

⑪その他

⑦町のフェイスブック

⑬未回答

20代 (n=32) 30代 (n=47)

40代 (n=100) 50代 (n=90)

60代 (n=107) 70歳以上 (n=131)
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回答総数＝ 508

問９　町は、町民の皆さんに、政策や考え方をどの程度説明していると思いますか。

町から町民への説明

4.7%

5.6%

4.8%

3.4%

4.0%

49.0%

53.2%

48.3%

51.7%

50.5%

23.0%

22.7%

21.0%

20.8%

21.6%

4.7%

2.9%
5.9%

5.0%

6.1%

17.5%

14.4%

17.5%

17.2%

17.3%

1.0%

1.1%

2.0%
0.4%

2.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

①かなり説明している ②ある程度説明している ③あまり説明していない
④説明していない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

4.9%

4.6%

44.2%

52.5%

29.2%

18.2%

4.9%

4.6%

15.5%

19.3%

1.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①かなり説明している ②ある程度説明している ③あまり説明していない ④説明していない

⑤どちらともいえない ⑥未回答 ⑦不明

6.3%

8.5%

2.0%

4.4%

0.9%

8.4%

25.0%

38.3%

51.0%

45.6%

49.5%

58.8%

31.3%

29.8%

21.0%

28.9%

24.3%

15.3%

9.4%

4.3%

6.0%

4.4%

4.7%

3.1%

28.1%

19.1%

20.0%

16.7%

19.6%

11.5%

0.9%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代
(n=32)

30代
(n=47)

40代
(n=100)

50代
(n=90)

60代
(n=107)

70歳以上
(n=131)

①かなり説明している ②ある程度説明している ③あまり説明していない
④説明していない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

～ 「説明している」 53.7％ ～ 「説明している」前回調査より5.1％減少

「かなり説明している（4.7％）」及び「ある程度説明している（49.0％）」で合わせて53.7％が「説明してい

る」と回答した。「あまり説明していない（23.0％）」及び「説明していない（4.7％）」を合わせて27.7％が

「説明していない」と回答した。過去と同様の傾向であった。

男女別では「あまり説明していない」と回答した男性（29.2％）が女性を11.0％上回った。

年代別では「ある程度説明している」が20代（25.0％）で低く、70歳以上（58.8％）で高かった。
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回答総数＝ 508町へ意見を伝える手段

問１０　あなたが、町に意見を伝える機会として、どのようなものがありますか。次の中から、３つ以内に
絞ってお答えください。

～ 「区や常会を通じて」 40.6％がトップ ～

「区や常会を通じて（40.6％）」が１位。２位に「各種アンケートに記載（34.3％）」、３位に「窓口に直接

（29.7％）」、４位「特になし（伝えることがない含む）（26.2％）」となった。

「区や常会を通じて」は年々減少傾向にある。一方で、「電子メール」及び「町長への手紙」はわずか

ではあるが、増加傾向にある。

男女別では、「窓口に直接」及び「区や常会を通じて」は男性が女性より10.0％程度高かった。「町長

への手紙」は女性（8.2％）が男性より5.1％高かった。

年代別では、「区や常会を通じて」は年代が上がるにつれて高くなる傾向にある。「電子メール」は50

代（25.6％）が高く、「町主催の懇談会や説明会」は70歳以上（16.8％）が高かった。「ＰＴＡ・保護者会

等団体を通じて」は30代（12.8％）及び40代（12.0％）が高かった。

40.6%
34.3%

29.7%

26.2%
20.7%

13.2%

8.7%

5.9%

5.5%

1.4%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⑤区や常会を通じて

④各種アンケートに記載

①窓口に直接

⑩特になし(伝えることがない含む）

②電話や手紙

③電子メール

⑦町主催の懇談会や説明会

⑧町長への手紙

⑥PTA・保護者会等団体を通じて

⑨その他

⑪未回答

今回

令和４年

令和３年

令和２年

令和元年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⑤区や常会を通じて

④各種アンケートに記載

①窓口に直接

⑩特になし(伝えることがない含む）

②電話や手紙

③電子メール

⑦町主催の懇談会や説明会

⑧町長への手紙

⑥PTA・保護者会等団体を通じて

⑨その他

⑪未回答

20代 (n=32) 30代 (n=47)

40代 (n=100) 50代 (n=90)

60代 (n=107) 70歳以上 (n=131)
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回答総数＝ 508

問１１　町は、町民の皆さんの意見をどの程度聞き入れていると思いますか。

町民の意見の聞き入れ

3.0%

2.9%

2.4%

1.8%

45.3%

51.3%

46.9%

44.7%

18.9%

13.4%

15.7%

17.0%

2.8%

3.5%

3.7%

3.2%

28.9%

27.5%

29.9%

32.2%

0.3%

0.2%

1.1%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回

令和４年

令和３年

令和２年

①かなり聞き入れている ②ある程度聞き入れている ③あまり聞き入れていない
④聞き入れていない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

4.0%

2.1%

40.7%

48.9%

21.7%

16.8%

4.0%

1.8%

28.3%

29.3%

1.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性
(n=226)

女性
(n=280)

①かなり聞き入れている ②ある程度聞き入れている ③あまり聞き入れていない
④聞き入れていない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

～ 「聞き入れている」 48.3％ ～ 前回調査より5.9％減少

「かなり聞き入れている（3.0％）」及び「ある程度聞き入れている（45.3％）」で合わせて48.3％が「聞き

入れている」と回答した。

過去と比べると、「あまり聞き入れていない」（18.9％）は令和４年より5.5％高かった。

男女別では、「かなり聞き入れている」及び「ある程度聞き入れている」と回答した女性が51.0％と男

性を6.3％上回った。

年代別では、「ある程度聞き入れている」が20代（15.6％）で低く、70歳以上（56.5％）が高かった。「ど

ちらともいえない」は20代（56.3％）が高く、70歳以上（19.8％）が低かった。

6.3%

2.1%

2.0%

3.3%

1.9%

3.8%

15.6%

40.4%

46.0%

35.6%

50.5%

56.5%

18.8%

25.5%

17.0%

25.6%

17.8%

14.5%

3.1%

2.1%

4.0%

2.2%

1.9%

3.1%

56.3%

29.8%

31.0%

33.3%

25.2%

19.8%

2.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70歳以上 (n=131)

①かなり聞き入れている ②ある程度聞き入れている ③あまり聞き入れていない
④聞き入れていない ⑤どちらともいえない ⑥未回答
⑦不明

13



取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組み１～２６に対する満足度と重要度について、あなたのお考えに近い
ものをお答えください。

◆取組みの満足度

取組みの中で満足度が55.0％を超えたものは「地域ぐるみの健康づくり(63.5％)」「理解され信頼される行

政運営②(60.0％)」「育児・子育て支援（55.4％）」であった。

63.5%

60.0%

55.4%

54.3%

53.5%

51.4%

49.3%

48.7%

47.5%

47.3%

46.9%

45.9%

45.8%

43.7%

42.5%

41.8%

41.2%

40.3%

39.4%

37.9%

37.6%

30.2%

26.5%

26.0%

26.0%

24.4%

12.7%

0% 20% 40% 60% 80%

⑤地域ぐるみの健康づくり

④理解され信頼される行政経営②

⑫育児・子育て支援

②安全・安心の推進

④理解され信頼される行政経営①

③安全快適な生活環境の整備

⑰【商業】産業の活性化・育成

㉒上下水道の整備

⑦共に生き、支え合う福祉のまちづくり

⑥安心して医療が受けられる医療体制づくり

㉔地域への愛着と誇りを育てる教育の推進

⑬地域で支える子育て環境づくり

⑨高齢者が住み慣れた地域で自分らしく暮らせる体制づくり

㉖社会とつながりをもち、学び続ける教育の推進

㉑道路、橋梁の整備

⑲【観光】産業の活性化・育成

㉕自己肯定感をもち創造的に生きていく教育の推進

⑪妊娠・出産の支援

⑧障がい者が共に暮らせるまちづくり

㉓協働の住民自治による持続可能な都市基盤の維持・整備

⑮【農業】産業の活性化・育成

①人のつながりと協働のまちづくり

⑱【工業】産業の活性化・育成

⑭雇用の創出と人材の育成

⑯【林業】産業の活性化・育成

⑳景観や自然環境の保全・育成と調和のとれた開発

⑩出会い・結婚の支援
（注）グラフのパーセント数字は

「満足」と「やや満足」の合計

（注）不明・未回答・知らない分

からないは除いて集計している
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88.9%

88.5%

85.5%

84.7%

83.4%

82.5%

81.5%

81.3%

79.0%

78.7%

77.5%

76.5%

76.3%

71.3%

71.0%

70.2%

70.2%

69.4%

69.4%

69.1%

67.5%

64.7%

63.0%

61.8%

58.6%

52.4%

46.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥安心して医療が受けられる医療体制づくり

㉑道路、橋梁の整備

㉒上下水道の整備

⑬地域で支える子育て環境づくり

⑫育児・子育て支援

②安全・安心の推進

⑨高齢者が住み慣れた地域で自分らしく暮らせる体制づくり

③安全快適な生活環境の整備

⑪妊娠・出産の支援

④理解され信頼される行政経営②

⑤地域ぐるみの健康づくり

⑦共に生き、支え合う福祉のまちづくり

⑧障がい者が共に暮らせるまちづくり

⑮【農業】産業の活性化・育成

㉔地域への愛着と誇りを育てる教育の推進

⑭雇用の創出と人材の育成

④理解され信頼される行政経営①

㉓協働の住民自治による持続可能な都市基盤の維持・整備

㉕自己肯定感をもち創造的に生きていく教育の推進

⑲【観光】産業の活性化・育成

⑯【林業】産業の活性化・育成

⑰【商業】産業の活性化・育成

⑳景観や自然環境の保全・育成と調和のとれた開発

㉖社会とつながりをもち、学び続ける教育の推進

⑱【工業】産業の活性化・育成

①人のつながりと協働のまちづくり

⑩出会い・結婚の支援

◆取組みの重要度

取組みの中で重要度が85.0％を超えたものは「安心して医療が受けられる医療体制づくり(88.9％)」「道
路、橋梁の整備（88.5％）」「上下水道の整備(85.5％)」であった。

（注）グラフのパーセント数字は

「重要」と「やや重要」の合計

（注）不明・未回答・知らない分か

らないは除いて集計している

15



各取組みの満足度・重要度の平均値比較

各取組みの満足度・重要度を得点化（「満足」を5点、「やや満足」を4点、「どちらでもない」を3点、

「やや不満」を2点、「不満」を1点として平均値を集計）し、「未回答」・「不明」・「知らない分からない」を

除く全回答者の平均値でグラフ化した。横軸は満足度、縦軸は重要度を示す。点線は全質問の平均

値（満足度3.47、重要度4.17）を表している。

4分割されているグラフの向かって右上が満足度・重要度がともに高い項目で、左上は満足度が低く

重要度が高い項目、右下は満足度は高いが重要度が低い項目、左下は満足度、重要度ともに低い

項目である。

①人のつながりと協働のまちづくり

②安全・安心の推進

③安全快適な生活環境の整備

④理解され信頼される行政経営①

④理解され信頼される行政経営②

⑤地域ぐるみの

健康づくり

⑥安心して医療が受けられる医療体制づくり

⑦共に生き、支え合う福祉のまちづくり ⑧障がい者が共に暮らせるまちづくり

⑨高齢者が住み慣れた地域で

自分らしく暮らせる体制づくり

⑩出会い・結婚の支援

⑪妊娠・出産の支援

⑫育児・子育て支援

⑬地域で支える子育て環境づくり

⑭雇用の創出と人材の育成

⑮【農業】産業の活性化・育成

⑯【林業】産業の活性化・育成

⑰【商業】産業の活性化・育成

⑱【工業】産業の活性化・育成

⑲【観光】産業の

活性化・育成

⑳景観や自然環境の保全・

育成と調和のとれた開発

㉑道路、橋梁の整備
㉒上下水道の整備

㉓協働の住民自治による持続可能な

都市基盤の維持・整備

㉔地域への愛着と誇りを

育てる教育の推進

㉕自己肯定感をもち創造的に生きていく教育の推進

㉖社会とつながりをもち、学び続ける教育の推進

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0

満足度高い・重要度高い満足度低い・重要度高い

満足度低い・重要度低い

満足度高い・重要度低い
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満足度 重要度

①人のつながりと協働のまちづくり 3.21 3.58

②安全・安心の推進 3.55 4.24

③安全快適な生活環境の整備 3.46 4.22

④理解され信頼される行政経営① 3.50 3.95

④理解され信頼される行政経営② 3.62 4.22

⑤地域ぐるみの健康づくり 3.77 4.08

⑥安心して医療が受けられる医療体制づくり 3.30 4.49

⑦共に生き、支え合う福祉のまちづくり 3.42 4.20

⑧障がい者が共に暮らせるまちづくり 3.44 4.19

⑨高齢者が住み慣れた地域で自分らしく暮らせる体制づくり 3.44 4.24

⑩出会い・結婚の支援 2.98 3.46

⑪妊娠・出産の支援 3.38 4.28

⑫育児・子育て支援 3.61 4.43

⑬地域で支える子育て環境づくり 3.48 4.38

⑭雇用の創出と人材の育成 3.16 4.06

⑮【農業】産業の活性化・育成 3.26 4.00

⑯【林業】産業の活性化・育成 3.13 3.94

⑰【商業】産業の活性化・育成 3.49 3.89

⑱【工業】産業の活性化・育成 3.22 3.82

⑲【観光】産業の活性化・育成 3.24 3.89

⑳景観や自然環境の保全・育成と調和のとれた開発 3.11 3.86

㉑道路、橋梁の整備 3.19 4.42

㉒上下水道の整備 3.49 4.39

㉓協働の住民自治による持続可能な都市基盤の維持・整備 3.33 4.03

㉔地域への愛着と誇りを育てる教育の推進 3.51 4.04

㉕自己肯定感をもち創造的に生きていく教育の推進 3.45 4.01

㉖社会とつながりをもち、学び続ける教育の推進 3.45 3.81

全質問の平均値 3.38 4.08

各取組み平均値

取　　　　組　　　　み
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取組 1 人のつながりと協働のまちづくり

回答数 今回 回答数 今回
満足 17 3.3% 重要 75 14.8%
やや満足 88 17.3% やや重要 136 26.8%
どちらともいえない 207 40.7% どちらともいえない 156 30.7%
やや不満 22 4.3% あまり重要でない 19 3.7%
不満 14 2.8% 重要でない 17 3.3%
知らない・分からない 150 29.5% 知らない・分からない 86 16.9%
未回答 10 2.0% 未回答 19 3.7%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆第５次振興計画(後期計画)推進のため地区説明会の開催
◆女性活躍推進のため女性活躍井戸端会議の開催
【その他主な取組】
◆広報紙で振興計画、新たなチャレンジの周知
◆区、団体が行う地域活性化事業への助成
◆地域間交流（豊島区、幸田町、庄内地区等）
◆移住体験住宅、移住定住促進事業

3.5%

3.2%

16.8%

17.9%

42.5%

39.3%

6.6%

2.5%
3.5%

2.1%

24.8%

33.2%

2.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

3.1%

2.1%

2.0%

1.1%

3.7%

6.1%

15.6%

12.8%

15.0%

17.8%

14.0%

23.7%

34.4%

27.7%

44.0%

34.4%

43.9%

45.8%

3.1%

4.3%

5.0%

3.3%

6.5%

3.1%

3.1%

4.3%
5.0%

2.2%

2.8%

0.8%

40.6%

48.9%

29.0%

37.8%

27.1%

16.8%

3.3%

1.9%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 2 安全・安心の推進について

回答数 今回 回答数 今回
満足 50 9.8% 重要 199 39.2%
やや満足 188 37.0% やや重要 177 34.8%
どちらともいえない 161 31.7% どちらともいえない 73 14.4%
やや不満 29 5.7% あまり重要でない 5 1.0%
不満 10 2.0% 重要でない 2 0.4%
知らない・分からない 63 12.4% 知らない・分からない 38 7.5%
未回答 7 1.4% 未回答 14 2.8%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆地区との連携による安全・安心のための取組みと、
自助・共助・公助による災害に強いまちづくり

【その他主な取組】
◆消防団活動環境の整備
（報酬の増額、準中型自動車免許等取得費補助金の創設）

◆防災士の養成、自主防災組織への助成
◆災害時等の情報伝達（みのわメイト）

7.1%

12.1%

35.8%

37.9%

33.6%

30.4%

8.8%

3.2%
2.7%

1.4%

9.7%

14.3%

2.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

9.4%

14.9%

7.0%

4.4%

10.3%

13.7%

37.5%

21.3%

38.0%

43.3%

35.5%

38.2%

31.3%

25.5%

35.0%

31.1%

33.6%

30.5%

6.4%

3.0%

5.6%

8.4%

6.9%

4.3%

3.0%

1.1%

2.8%

0.8%

21.9%

27.7%

14.0%

12.2%

8.4%

6.9%

2.2%

0.9%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 3 安全快適な生活環境の整備について

回答数 今回 回答数 今回
満足 53 10.4% 重要 198 39.0%
やや満足 178 35.0% やや重要 175 34.4%
どちらともいえない 155 30.5% どちらともいえない 78 15.4%
やや不満 47 9.3% あまり重要でない 7 1.4%
不満 16 3.1% 重要でない 1 0.2%
知らない・分からない 50 9.8% 知らない・分からない 33 6.5%
未回答 7 1.4% 未回答 13 2.6%
不明 2 0.4% 不明 3 0.6%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆一般廃棄物の削減と資源化、廃油や剪定枝等のリサイクル
不法投棄の監視や特定外来植物防除等の環境美化

【その他主な取組】
◆みのちゃんバスの運行管理
◆騒音、ばい煙等の公害対策
◆ごみステーション設置改修補助

10.2%

10.7%

33.6%

36.1%

31.0%

30.0%

12.4%

6.8%

3.1%

3.2%

7.5%

11.8%
1.8%

1.1%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

6.3%

8.5%

8.0%

12.2%

12.1%

11.5%

40.6%

19.1%

34.0%

28.9%

32.7%

45.8%

21.9%

29.8%

33.0%

38.9%

28.0%

27.5%

3.1%

14.9%

8.0%

6.7%

16.8%

5.3%

2.1%

5.0%

3.3%

4.7%

1.5%

28.1%

25.5%

12.0%

6.7%

3.7%

5.3%

2.2%

1.9%

2.3%

1.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 4 理解され信頼される行政経営について①

回答数 今回 回答数 今回
満足 60 11.8% 重要 140 27.6%
やや満足 180 35.4% やや重要 180 35.4%
どちらともいえない 153 30.1% どちらともいえない 111 21.9%
やや不満 38 7.5% あまり重要でない 22 4.3%
不満 18 3.5% 重要でない 3 0.6%
知らない・分からない 53 10.4% 知らない・分からない 38 7.5%
未回答 6 1.2% 未回答 12 2.4%
不明 0 0.0% 不明 2 0.4%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆公式アプリ「みのわメイト」、公式ＳＮＳ等による情報発信の充実
【その他主な取組】
◆フェイスブック、インスタグラムによる発信
◆町ホームページの運営
◆広報紙「みのわの実」発行
◆広報番組「もみじチャンネル」放送

9.7%

13.6%

31.0%

38.9%

32.3%

28.6%

10.2%

5.4%

4.9%

2.5%

10.2%

10.4%

1.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

12.5%

14.9%

15.0%

12.2%

6.5%

12.2%

31.3%

27.7%

41.0%

38.9%

33.6%

33.6%

28.1%

27.7%

23.0%

31.1%

34.6%

32.8%

6.3%

6.4%

10.0%

6.7%

9.3%

5.3%

4.3%

5.0%

3.3%

4.7%

2.3%

21.9%

19.1%

6.0%

5.6%

10.3%

11.5%

2.2%

0.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

4①
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取組 42 理解され信頼される行政経営について②

回答数 今回 回答数 今回
満足 92 18.1% 重要 218 42.9%
やや満足 181 35.6% やや重要 151 29.7%
どちらともいえない 121 23.8% どちらともいえない 88 17.3%
やや不満 41 8.1% あまり重要でない 11 2.2%
不満 20 3.9% 重要でない 1 0.2%
知らない・分からない 46 9.1% 知らない・分からない 26 5.1%
未回答 6 1.2% 未回答 12 2.4%
不明 1 0.2% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆利用しやすい窓口サービス

【その他主な取組】
◆職員研修を通じた職員の能力向上
◆職員の挨拶、身だしなみ、言葉遣いの向上
◆電話応対等接遇の向上

16.8%

18.9%

35.8%

35.4%

22.1%

25.4%

7.1%

8.9%

5.8%

2.5%

10.6%

7.9%

1.8%

0.7%
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

15.6%

21.3%

13.0%

8.9%

24.3%

22.1%

40.6%

25.5%

33.0%

38.9%

29.0%

43.5%

9.4%

25.5%

28.0%

23.3%

29.9%

19.1%

6.3%

10.6%

9.0%

8.9%

7.5%

6.9%

2.1%

7.0%

5.6%

4.7%

1.5%

28.1%

14.9%

10.0%

12.2%

3.7%
3.8%

2.2%

3.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

4②
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取組 5 地域ぐるみの健康づくりについて

回答数 今回 回答数 今回
満足 89 17.5% 重要 166 32.7%
やや満足 188 37.0% やや重要 189 37.2%
どちらともいえない 137 27.0% どちらともいえない 84 16.5%
やや不満 12 2.4% あまり重要でない 11 2.2%
不満 10 2.0% 重要でない 8 1.6%
知らない・分からない 66 13.0% 知らない・分からない 37 7.3%
未回答 5 1.0% 未回答 12 2.4%
不明 1 0.2% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆生活習慣病予防
（胃内視鏡検診開始、高血圧対策減塩チャレンジ､推定食塩摂取量検査実施）

◆新型コロナワクチン接種
【その他主な取組】
◆働き盛りの健康づくり（ウォーキンググランプリ）
◆町のでんわ保健室、こころの相談
◆健康アカデミー、健康ポイント、げんきセンターでのプロによるトレーニング

17.3%

17.9%

33.6%

39.6%

29.2%

25.4%

4.0%

1.1%

3.1%

0.7%

11.5%

14.3%

1.3%

0.7%
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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17.0%
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28.2%

18.8%

19.1%

48.0%

34.4%

40.2%

38.2%

21.9%

25.5%

28.0%

33.3%

29.9%

21.4%

2.1%

1.0%

3.7%

4.6%

2.1%

1.0%

2.2%

2.8%

2.3%

46.9%

34.0%

14.0%

11.1%

6.5%

3.1%

2.2%

2.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 6 安心して医療が受けられる医療体制づくりについて

回答数 今回 回答数 今回
満足 60 11.8% 重要 310 61.0%
やや満足 157 30.9% やや重要 123 24.2%
どちらともいえない 133 26.2% どちらともいえない 43 8.5%
やや不満 79 15.6% あまり重要でない 3 0.6%
不満 30 5.9% 重要でない 8 1.6%
知らない・分からない 41 8.1% 知らない・分からない 7 1.4%
未回答 7 1.4% 未回答 12 2.4%
不明 1 0.2% 不明 2 0.4%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆伊那中央病院の運営
◆医療施設等整備補助（出産子育て、皮膚科募集）

【その他主な取組】
◆国民健康保険と後期高齢者医療制度の適正運用
◆医師会や歯科医師会、薬剤師会との連携

11.9%

11.8%

31.4%

30.7%

25.7%
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15.5%
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0.4%
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男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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14.5%
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17.0%
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23.3%
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16.0%

20.0%
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6.0%
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7.5%
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25.0%

14.9%

7.0%

7.8%

5.6%

4.6%

2.2%

3.8%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 7 共に生き、支え合う福祉のまちづくりについて

回答数 今回 回答数 今回
満足 45 8.9% 重要 217 42.7%
やや満足 157 30.9% やや重要 131 25.8%
どちらともいえない 176 34.6% どちらともいえない 93 18.3%
やや不満 27 5.3% あまり重要でない 10 2.0%
不満 20 3.9% 重要でない 4 0.8%
知らない・分からない 77 15.2% 知らない・分からない 40 7.9%
未回答 5 1.0% 未回答 11 2.2%
不明 1 0.2% 不明 2 0.4%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆生活弱者・社会的弱者に対する生活相談・支援
◆物価高騰に対する給付金（住民税非課税世帯・均等割非課税世帯）
◆ボランティアの育成・活動支援・ネットワークづくり
◆地域組織への支援（長寿クラブ、障がい者グループなど）

7.1%

10.4%

24.8%

35.7%

41.6%

28.9%

6.6%

4.3%

4.0%

3.9%

14.6%

15.7%

1.3%

0.7%
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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31.0%
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25.0%
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32.0%
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4.0%
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4.7%

3.1%

40.6%

23.4%

17.0%

16.7%

11.2%

6.9%

2.2%

2.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 8 障がい者が共に暮らせるまちづくりについて

回答数 今回 回答数 今回
満足 48 9.4% 重要 203 40.0%
やや満足 100 19.7% やや重要 138 27.2%
どちらともいえない 201 39.6% どちらともいえない 99 19.5%
やや不満 23 4.5% あまり重要でない 3 0.6%
不満 4 0.8% 重要でない 4 0.8%
知らない・分からない 121 23.8% 知らない・分からない 47 9.3%
未回答 10 2.0% 未回答 13 2.6%
不明 1 0.2% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆日常生活用具や補装具の給付
◆障がい者地域活動支援センター「みのわ～れ」や「みのあ～る」が
　 障がい者の拠り所を目指し、施設の周知やイベントの実施
◆障がい者に対する福祉サービス
 　（就労支援・外出支援など）の提供、医療費の助成

8.8%

10.0%

19.9%

19.6%

39.4%

39.3%

6.6%

2.9%

0.9%

0.7%
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25.7%

2.7%

1.4%
0.4%
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男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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8.4%
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19.1%

28.1%

34.0%
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40.0%

49.5%
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6.0%
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5.6%

5.3%
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0.9%

0.8%

46.9%

44.7%

25.0%

21.1%

17.8%

16.8%

2.2%

1.9%

4.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 9 高齢者が住み慣れた地域で自分らしく暮らせる体制づくりについて

回答数 今回 回答数 今回
満足 46 9.1% 重要 210 41.3%
やや満足 137 27.0% やや重要 161 31.7%
どちらともいえない 177 34.8% どちらともいえない 76 15.0%
やや不満 27 5.3% あまり重要でない 1 0.2%
不満 13 2.6% 重要でない 7 1.4%
知らない・分からない 100 19.7% 知らない・分からない 39 7.7%
未回答 7 1.4% 未回答 13 2.6%
不明 1 0.2% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆介護予防活動(いきいき百歳体操、地域ふれあいサロン、介護予防教室など)
◆地域住民をはじめとした多様な主体による支えあい活動の推進
 　(ゴミ出し、雪かき支援など)
◆認知症の人とその家族に対する支援
 　(オレンジカフェ、認知症高齢者等への見守りなど）
◆医療と介護の連携(救急キットの普及など）

8.4%

9.6%

23.5%

30.0%

36.3%

33.2%

7.1%

3.9%

3.5%
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19.5%

20.0%
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0.4%
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女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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26.0%
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27.1%
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34.0%

36.0%
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34.6%
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4.0%

3.3%
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3.0%

2.2%
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3.1%
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17.8%
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0.9%
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40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 10 出会い・結婚の支援について

回答数 今回 回答数 今回
満足 9 1.8% 重要 83 16.3%
やや満足 31 6.1% やや重要 103 20.3%
どちらともいえない 237 46.7% どちらともいえない 160 31.5%
やや不満 22 4.3% あまり重要でない 33 6.5%
不満 17 3.3% 重要でない 25 4.9%
知らない・分からない 180 35.4% 知らない・分からない 85 16.7%
未回答 12 2.4% 未回答 18 3.5%
不明 0 0.0% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆結婚支援アドバイザーによる結婚を希望する方への相談とマッチングの実施
◆39歳以下の夫婦に対する新婚生活費用(家賃や引越し費用)の補助
【その他主な取組】
◆結婚相談業務時間を土曜日まで拡大
◆マッチングイベントの開催
◆情報交換会の開催

0.9%
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7.5%
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①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 11 妊娠・出産の支援について

回答数 今回 回答数 今回
満足 29 5.7% 重要 213 41.9%
やや満足 108 21.3% やや重要 119 23.4%
どちらともいえない 176 34.6% どちらともいえない 82 16.1%
やや不満 16 3.1% あまり重要でない 4 0.8%
不満 11 2.2% 重要でない 2 0.4%
知らない・分からない 154 30.3% 知らない・分からない 69 13.6%
未回答 13 2.6% 未回答 18 3.5%
不明 1 0.2% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆妊婦・産婦健診補助、産後ケア事業の充実
◆新生児聴覚検査費用の助成開始
◆保健師による妊産婦・赤ちゃん訪問
【その他主な取組】
◆妊婦歯科ドックの広域受診
◆育児母乳相談助成券枚数増
◆不妊(男性含む)・不育症治療に対する治療費助成
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⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 12 育児・子育て支援について

回答数 今回 回答数 今回
満足 71 14.0% 重要 276 54.3%
やや満足 138 27.2% やや重要 96 18.9%
どちらともいえない 134 26.4% どちらともいえない 66 13.0%
やや不満 17 3.3% あまり重要でない 4 0.8%
不満 17 3.3% 重要でない 4 0.8%
知らない・分からない 115 22.6% 知らない・分からない 44 8.7%
未回答 15 3.0% 未回答 17 3.3%
不明 1 0.2% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆給食副食費(おかず)の減額、３人目以降全額免除
◆低所得者・３人目以降の児童の保育料無償化
【その他主な取組】
◆保育支援システムの運用(コドモン)
◆保育料の無償化(３～５歳児)
◆18歳までの医療費の無料化

12.4%

15.4%

27.9%

26.8%

26.5%

26.1%

4.0%

2.9%

4.9%

2.1%

20.8%

23.9%

3.5%

2.5%
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

9.4%

23.4%

21.0%

7.8%

10.3%

13.7%

15.6%

21.3%

34.0%

31.1%

24.3%

26.7%

31.3%

12.8%

21.0%

28.9%

27.1%

32.1%

3.1%

10.6%

4.0%

3.3%

2.8%

0.8%

3.1%

6.4%

7.0%

2.2%

1.9%

1.5%

37.5%

25.5%

13.0%

22.2%

30.8%

18.3%

4.4%

1.9%
6.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 13 地域で支える子育て環境づくりについて

回答数 今回 回答数 今回
満足 45 8.9% 重要 238 46.9%
やや満足 122 24.0% やや重要 126 24.8%
どちらともいえない 170 33.5% どちらともいえない 61 12.0%
やや不満 16 3.1% あまり重要でない 1 0.2%
不満 11 2.2% 重要でない 4 0.8%
知らない・分からない 128 25.2% 知らない・分からない 57 11.2%
未回答 15 3.0% 未回答 19 3.7%
不明 1 0.2% 不明 2 0.4%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆帰宅時に保護者がいない児童の学童クラブ運営
◆子育て支援センターの日曜日開所
【その他主な取組】
◆病児病後児保育
◆有償ボランティアによるファミリーサポート事業
◆男性の育児参加や女性の育児と仕事の環境づくりの推進

8.0%

9.6%

23.9%

24.3%

36.3%

31.1%

1.8%

4.3%

2.2%

2.1%

24.8%

25.4%

3.1%

2.9%
0.4%
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男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

9.4%

14.9%

10.0%

4.4%

9.3%

8.4%

12.5%

21.3%

30.0%

21.1%

20.6%

28.2%

21.9%

25.5%

34.0%

38.9%

40.2%

29.8%

4.3%

5.0%

4.4%

2.8%

1.5%

3.1%

6.4%

1.0%

2.2%

0.9%

2.3%

53.1%

27.7%

20.0%

25.6%

24.3%

21.4%

3.3%

1.9%

7.6% 0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 14 雇用の創出と人材の育成について

回答数 今回 回答数 今回
満足 19 3.7% 重要 162 31.9%
やや満足 69 13.6% やや重要 126 24.8%
どちらともいえない 210 41.3% どちらともいえない 111 21.9%
やや不満 27 5.3% あまり重要でない 6 1.2%
不満 13 2.6% 重要でない 5 1.0%
知らない・分からない 155 30.5% 知らない・分からない 80 15.7%
未回答 15 3.0% 未回答 18 3.5%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆創業・起業を支援する「産業支援センターみのわ」の運営
◆中小企業の人材育成研修に対する助成の拡大
【その他主な取組】
◆地元出身の若者を正規雇用する企業への助成
◆南信工科短大に修学する生徒への助成
◆農業の担い手に対する助成

3.5%

3.9%

13.7%

13.6%

41.2%

41.4%

6.6%

4.3%

4.4%

1.1%

27.4%

32.9%

3.1%

2.9%
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女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

6.3%

4.3%

5.0%

2.2%

1.9%

4.6%

9.4%

17.0%

13.0%

13.3%

11.2%

16.0%

31.3%

29.8%

44.0%

43.3%

48.6%

38.9%

6.4%

6.0%

5.6%

6.5%

4.6%

4.3%

3.0%

4.4%

1.9%

1.5%

53.1%

38.3%

29.0%

28.9%

27.1%

26.7%

2.2%

2.8%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 15 【農業】産業の活性化・育成について

回答数 今回 回答数 今回
満足 20 3.9% 重要 151 29.7%
やや満足 125 24.6% やや重要 157 30.9%
どちらともいえない 188 37.0% どちらともいえない 106 20.9%
やや不満 43 8.5% あまり重要でない 11 2.2%
不満 10 2.0% 重要でない 7 1.4%
知らない・分からない 107 21.1% 知らない・分からない 58 11.4%
未回答 13 2.6% 未回答 18 3.5%
不明 2 0.4% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆農ある暮らしのＰＲとあらゆる人が農に関われる機会づくり
◆みのわテラスを核とした農業振興・地産地消
【その他主な取組】
◆農道・農業用水路等の改修工事
◆農地集約事業
◆農作物有害鳥獣駆除対策事業

3.1%

4.6%

25.7%

23.9%

37.6%

36.4%

9.3%

7.5%

3.1%

1.1%

18.1%

23.6%

3.1%

2.1%
0.7%
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女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

12.5%
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5.0%
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23.0%

30.0%
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22.1%
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34.0%
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40.0%

41.1%
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12.0%

8.9%

5.6%

9.9%

2.0%

1.1%

2.8%

3.1%

31.3%

38.3%

21.0%

16.7%

19.6%

16.8%

2.2%

1.9%
6.9%

0.9%

0.8%
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20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 16 【林業】産業の活性化・育成について

回答数 今回 回答数 今回
満足 16 3.1% 重要 135 26.6%
やや満足 65 12.8% やや重要 141 27.8%
どちらともいえない 190 37.4% どちらともいえない 114 22.4%
やや不満 26 5.1% あまり重要でない 13 2.6%
不満 15 3.0% 重要でない 6 1.2%
知らない・分からない 179 35.2% 知らない・分からない 78 15.4%
未回答 17 3.3% 未回答 21 4.1%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆松くい虫防除対策事業
◆50年先を見据えた森林ビジョンの策定
【その他主な取組】
◆森林保全のための治山工事の実施
◆財産区所有林の森林造成事業への補助
◆林道日影入線の改良工事

1.3%

4.6%

15.5%

10.7%

38.5%

36.4%

6.2%

4.3%

3.5%

2.5%

30.5%

38.9%

4.4%

2.5%
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女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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10.0%
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11.2%
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3.1%

2.0%

4.4%

3.7%

3.1%

53.1%

53.2%

38.0%

28.9%

39.3%

22.9%

3.3%

0.9%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 17 【商業】産業の活性化・育成について

回答数 今回 回答数 今回
満足 49 9.6% 重要 138 27.2%
やや満足 148 29.1% やや重要 140 27.6%
どちらともいえない 170 33.5% どちらともいえない 128 25.2%
やや不満 15 3.0% あまり重要でない 14 2.8%
不満 18 3.5% 重要でない 10 2.0%
知らない・分からない 91 17.9% 知らない・分からない 56 11.0%
未回答 16 3.1% 未回答 22 4.3%
不明 1 0.2% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆中小企業の経営安定を図るための助成
◆プレミアム付き応援券事業
【その他主な取組】
◆箕輪町商工会への支援及び連携
◆商工業振興資金融資に係る保証料に対する補助
◆データとデジタル技術活用によるＤＸ推進

9.3%

10.0%

28.3%

30.0%

34.1%

32.5%
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6.2%
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①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 18 【工業】産業の活性化・育成について

回答数 今回 回答数 今回
満足 11 2.2% 重要 111 21.9%
やや満足 68 13.4% やや重要 114 22.4%
どちらともいえない 203 40.0% どちらともいえない 139 27.4%
やや不満 9 1.8% あまり重要でない 17 3.3%
不満 7 1.4% 重要でない 3 0.6%
知らない・分からない 193 38.0% 知らない・分からない 103 20.3%
未回答 17 3.3% 未回答 21 4.1%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆｢箕輪町工業ビジョン｣に基づく工業振興の推進
◆新たな産業用地確保に向けた取組み
【その他主な取組】
◆中小企業の経営力向上に向けたセミナー開催
◆工業ガイドの作成による企業ＰＲ
◆展示会へ箕輪町企業ブースの出店によるＰＲ

2.2%

2.1%

17.7%

10.0%

41.2%

39.3%

3.1%

0.4%
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0.4%
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44.6%

3.5%

3.2%
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①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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34.0%

42.0%

47.8%

50.5%

32.1%

2.0%

2.2%
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60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 19 【観光】産業の活性化・育成について

回答数 今回 回答数 今回
満足 35 6.9% 重要 133 26.2%
やや満足 144 28.3% やや重要 180 35.4%
どちらともいえない 169 33.3% どちらともいえない 108 21.3%
やや不満 48 9.4% あまり重要でない 21 4.1%
不満 32 6.3% 重要でない 11 2.2%
知らない・分からない 69 13.6% 知らない・分からない 41 8.1%
未回答 10 2.0% 未回答 14 2.8%
不明 1 0.2% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆もみじ湖観光における渋滞対策と満足度向上の取組み（マイカー規制等）
◆ホームページ・SNS等を活用した観光情報発信
（観光協会連携）
【その他主な取組】
◆赤そばの里・もみじ湖など観光資源の整備・維持管理

6.6%

7.1%

21.7%

33.9%

36.3%
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⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

9.4%

4.3%

7.0%

5.6%

7.5%
7.6%

31.3%

21.3%

29.0%

26.7%

27.1%

32.1%

15.6%

38.3%

33.0%

33.3%

40.2%

30.5%

3.1%

6.4%

9.0%

13.3%

12.1%

7.6%

6.4%

7.0%

7.8%

6.9%

40.6%

23.4%

15.0%

10.0%

6.5%

9.9%

3.3%

0.9%

4.6%
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40代 (n=100)
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60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 20 景観や自然環境の保全・育成と調和のとれた開発について

回答数 今回 回答数 今回
満足 19 3.7% 重要 127 25.0%
やや満足 70 13.8% やや重要 142 28.0%
どちらともいえない 229 45.1% どちらともいえない 136 26.8%
やや不満 27 5.3% あまり重要でない 14 2.8%
不満 20 3.9% 重要でない 8 1.6%
知らない・分からない 127 25.0% 知らない・分からない 60 11.8%
未回答 16 3.1% 未回答 20 3.9%
不明 0 0.0% 不明 1 0.2%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆若者の住宅取得に対する助成
◆空き家利活用に対する助成

【その他主な取組】
◆町景観条例にもとづく景観計画への適合審査
◆空き家バンク等空き家対策事業

3.5%

3.9%

15.0%

12.9%

46.0%

44.3%

6.6%

3.9%

4.9%

3.2%

19.9%

29.3%

4.0%

2.5%
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男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

3.1%

8.5%

4.0%

2.2%

1.9%
4.6%

18.8%

14.9%

15.0%

13.3%

13.1%

12.2%

18.8%

40.4%

46.0%

47.8%

50.5%

46.6%

6.3%

4.3%

4.0%

2.2%

8.4%

5.3%

6.3%

4.3%

5.0%

3.3%

2.8%

3.8%

46.9%

27.7%

26.0%

26.7%

22.4%

19.1%

4.4%

0.9%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 21 道路、橋梁の整備について

回答数 今回 回答数 今回
満足 53 10.4% 重要 260 51.2%
やや満足 138 27.2% やや重要 156 30.7%
どちらともいえない 140 27.6% どちらともいえない 48 9.4%
やや不満 77 15.2% あまり重要でない 3 0.6%
不満 41 8.1% 重要でない 3 0.6%
知らない・分からない 50 9.8% 知らない・分からない 24 4.7%
未回答 9 1.8% 未回答 14 2.8%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆主要幹線道路の舗装修繕
◆橋梁の長寿命化のための定期点検・計画的工事
【その他主な取組】
◆区要望に基づく舗装や側溝の補修・新設工事
◆町道の維持補修工事
◆狭あい道路の拡幅工事

11.9%

9.3%

27.0%

27.5%

24.8%

30.0%

17.3%

13.2%

9.3%

6.8%

7.5%

11.8%

2.2%

1.4%
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男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

9.4%

14.9%

9.0%

7.8%

8.4%

13.7%

18.8%

25.5%

29.0%

30.0%

25.2%

28.2%

21.9%

29.8%

27.0%

25.6%

34.6%

24.4%

12.5%

6.4%

18.0%

15.6%

12.1%

19.1%

6.3%

8.5%

7.0%

10.0%

9.3%

6.1%

31.3%

14.9%

10.0%

7.8%

10.3%

3.8%

3.3%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 22 上下水道の整備について

回答数 今回 回答数 今回
満足 60 11.8% 重要 249 49.0%
やや満足 142 28.0% やや重要 139 27.4%
どちらともいえない 172 33.9% どちらともいえない 62 12.2%
やや不満 25 4.9% あまり重要でない 3 0.6%
不満 16 3.1% 重要でない 1 0.2%
知らない・分からない 79 15.6% 知らない・分からない 35 6.9%
未回答 14 2.8% 未回答 19 3.7%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆災害時の避難所や医療機関などの重要給水施設への配水管耐震化工事
◆下水道接続推進のための補助
【その他主な取組】
◆宅地造成に伴う上水道管の布設
◆下水道管の布設

15.0%

9.3%

27.4%

28.6%

29.2%

37.5%

7.1%

3.2%

4.4%

1.8%

13.7%

17.1%

3.1%

2.5%
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女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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15.6%

17.0%

28.0%

35.6%

27.1%

30.5%

12.5%

25.5%

36.0%

34.4%

41.1%

34.4%

12.5%
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6.0%

3.3%

5.6%

3.8%

6.4%

3.0%

1.1%
4.7%

2.3%

40.6%

25.5%

18.0%

14.4%

10.3%

9.2%

3.3%

1.9%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 23 協働の住民自治による持続可能な都市基盤の維持・整備について

回答数 今回 回答数 今回
満足 32 6.3% 重要 167 32.9%
やや満足 117 23.0% やや重要 142 28.0%
どちらともいえない 205 40.4% どちらともいえない 123 24.2%
やや不満 27 5.3% あまり重要でない 10 2.0%
不満 12 2.4% 重要でない 3 0.6%
知らない・分からない 101 19.9% 知らない・分からない 46 9.1%
未回答 14 2.8% 未回答 17 3.3%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆道路や河川などの清掃作業等を行う団体等に対する助成
【その他主な取組】
◆各区主体による道路河川愛護活動
◆地域住民との協働による道路の美化活動
◆地域の除雪機械購入に対する補助

4.9%

7.5%

20.8%

25.0%

43.4%

37.5%

7.5%

3.6%

3.5%

1.4%

16.8%

22.5%

3.1%

2.5%
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女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

9.4%

8.5%
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12.8%

27.0%
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35.6%
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6.0%
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4.6%
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2.0%

3.3%

3.7%

0.8%
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34.0%

23.0%

23.3%

13.1%

9.9%

3.3%

0.9%

7.6%
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20代 (n=32)

30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 24 地域への愛着と誇りを育てる教育の推進について

回答数 今回 回答数 今回
満足 41 8.1% 重要 171 33.7%
やや満足 134 26.4% やや重要 140 27.6%
どちらともいえない 179 35.2% どちらともいえない 107 21.1%
やや不満 11 2.2% あまり重要でない 13 2.6%
不満 8 1.6% 重要でない 7 1.4%
知らない・分からない 120 23.6% 知らない・分からない 54 10.6%
未回答 15 3.0% 未回答 16 3.1%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆小中学生が地域に愛着と誇りを持つためのふるさと学習「箕輪学」の実施
◆地域の講師による成人向けの各種講座の開催
【その他主な取組】
◆子育て世帯支援として給食費補助
◆一人一台ＰＣの利用と大型提示装置の活用

5.8%

10.0%

25.2%

27.5%

37.6%

32.9%

3.1%

1.4%

2.2%

1.1%

23.0%

24.3%

3.1%

2.9%
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①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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32.0%

35.6%

38.3%

37.4%

3.1%
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19.0%
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27.1%

15.3%
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6.9%
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30代 (n=47)

40代 (n=100)

50代 (n=90)

60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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取組 25 自己肯定感をもち創造的に生きていく教育の推進について

回答数 今回 回答数 今回
満足 34 6.7% 重要 152 29.9%
やや満足 101 19.9% やや重要 136 26.8%
どちらともいえない 176 34.6% どちらともいえない 110 21.7%
やや不満 12 2.4% あまり重要でない 12 2.4%
不満 5 1.0% 重要でない 5 1.0%
知らない・分からない 162 31.9% 知らない・分からない 71 14.0%
未回答 18 3.5% 未回答 22 4.3%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆子どもの創造力や好奇心をはぐくむ「みのわっ子チャレンジ事業」の実施
◆「信州型自然保育認定制度信州やまほいくの郷」の認定を受けた園による
 　「やまほいく」実施
【その他主な取組】
◆ＩＣＴ機器を活用した学習習慣の確立

4.9%

8.2%

18.6%

21.1%

38.1%

31.8%

2.7%

2.1%

1.8%

0.4%
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4.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 (n=226)

女性 (n=280)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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0.9%
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36.4%

23.7%
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1.9%
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40代 (n=100)
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60代 (n=107)

70代以上 (n=131)

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明

43



取組 26 社会とつながりをもち、学び続ける教育の推進について

回答数 今回 回答数 今回
満足 47 9.3% 重要 127 25.0%
やや満足 134 26.4% やや重要 145 28.5%
どちらともいえない 201 39.6% どちらともいえない 133 26.2%
やや不満 24 4.7% あまり重要でない 27 5.3%
不満 8 1.6% 重要でない 8 1.6%
知らない・分からない 77 15.2% 知らない・分からない 49 9.6%
未回答 17 3.3% 未回答 19 3.7%
不明 0 0.0% 不明 0 0.0%

取組みの満足度・重要度

問１２　箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度についてあなたのお考えに近いも
のをお答えください.

満　　足　　度 重　　要　　度

【本年度の重点的な取組】
◆町民文化祭の開催
【その他主な取組】
◆各種文化芸術・スポーツ事業の実施
◆博物館・図書館・公民館の運営
◆町内文化施設・体育施設の施設維持管理

5.3%

12.5%

23.9%

28.2%

41.6%

37.9%

6.6%
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⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない ④やや不満

⑤不満 ⑥知らない分からない ⑦未回答 ⑧不明
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Ⅲ　質問ごとの詳細

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

町への愛着度

標
本
数

①
強
く
愛
着
を
感
じ
て
い
る

②
あ
る
程
度
愛
着
を
感
じ
て
い
る

③
あ
ま
り
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

④
ま
っ
た
く
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

⑤
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

⑥
未
回
答

⑦
不
明

今回 508 15.0% 66.5% 11.0% 1.8% 5.7% 0.0% 0.0%

令和４年 374 21.9% 62.8% 8.6% 2.4% 4.0% 0.3% 0.0%

令和３年 542 20.3% 63.3% 9.0% 1.8% 5.4% 0.0% 0.2%

令和２年 559 18.6% 61.5% 11.4% 2.0% 6.3% 未調査 0.2%

令和元年 556 18.0% 61.5% 11.5% 3.2% 5.6% 未調査 0.2%

男性 (n=226) 226 16.8% 64.2% 14.2% 1.8% 3.1% 0.0% 0.0%

女性 (n=280) 280 13.6% 68.2% 8.6% 1.8% 7.9% 0.0% 0.0%

回答しない 0

未回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=32) 32 12.5% 56.3% 15.6% 3.1% 12.5% 0.0% 0.0%

30代 (n=47) 47 12.8% 66.0% 12.8% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0%

40代 (n=100) 100 10.0% 65.0% 14.0% 3.0% 8.0% 0.0% 0.0%

50代 (n=90) 90 13.3% 72.2% 11.1% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%

60代 (n=107) 107 15.0% 65.4% 12.1% 2.8% 4.7% 0.0% 0.0%

70歳以上 (n=131) 131 21.4% 67.2% 6.1% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

未回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

北部 130 13.1% 71.5% 7.7% 2.3% 5.4% 0.0% 0.0%
　沢区 80 12.5% 71.3% 8.8% 2.5% 5.0% 0.0% 0.0%
　大出区 37 16.2% 73.0% 8.1% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%
　八乙女区 13 7.7% 69.2% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%
西部 41 14.6% 68.3% 9.8% 2.4% 4.9% 0.0% 0.0%
　下古田区 6 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
　上古田区 18 11.1% 83.3% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　富田区 8 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
　中曽根区 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中部 233 17.6% 63.9% 11.6% 2.1% 4.7% 0.0% 0.0%
　中原区 10 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　松島区 127 21.3% 55.1% 15.0% 3.9% 4.7% 0.0% 0.0%
　木下区 96 14.6% 72.9% 7.3% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0%
南部 36 19.4% 66.7% 5.6% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
　三日町区 21 19.0% 61.9% 9.5% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0%
　福与区 15 20.0% 73.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%
東部 57 8.8% 68.4% 15.8% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0%
　長岡区 23 0.0% 69.6% 17.4% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0%
　南小河内区 12 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　北小河内区 22 13.6% 68.2% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
わからない 7 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%
未回答 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
不明 0

性
別

年
度

年
代

地
区
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問２　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

生活の満足度

標
本
数

①
か
な
り
満
足
し
て
い
る

②
ま
あ
満
足
し
て
い
る

③
や
や
不
満
だ

④
か
な
り
不
満
だ

⑤
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

⑥
未
回
答

⑦
不
明

今回 508 9.1% 70.1% 14.0% 1.2% 5.7% 0.0% 0.0%

令和４年 374 13.6% 69.5% 8.8% 3.2% 4.3% 0.3% 0.3%

令和３年 542 10.3% 69.2% 12.4% 2.4% 5.4% 0.4% 0.0%

令和２年 559 8.8% 69.4% 13.4% 2.0% 6.1% 未調査 0.4%

令和元年 556 9.4% 67.3% 14.0% 2.5% 6.3% 未調査 0.5%

男性 (n=226) 226 8.8% 70.8% 15.0% 1.3% 4.0% 0.0% 0.0%

女性 (n=280) 280 9.3% 69.6% 13.2% 1.1% 6.8% 0.0% 0.0%

回答しない 0

未回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=32) 32 9.4% 62.5% 15.6% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

30代 (n=47) 47 8.5% 68.1% 12.8% 4.3% 6.4% 0.0% 0.0%

40代 (n=100) 100 8.0% 66.0% 20.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0%

50代 (n=90) 90 4.4% 76.7% 12.2% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

60代 (n=107) 107 8.4% 73.8% 13.1% 0.9% 3.7% 0.0% 0.0%

70歳以上 (n=131) 131 13.7% 68.7% 11.5% 0.8% 5.3% 0.0% 0.0%

未回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

北部 130 6.2% 74.6% 13.8% 0.8% 4.6% 0.0% 0.0%
　沢区 80 5.0% 80.0% 11.3% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%
　大出区 37 8.1% 70.3% 18.9% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%
　八乙女区 13 7.7% 53.8% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%
西部 41 9.8% 73.2% 12.2% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0%
　下古田区 6 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
　上古田区 18 5.6% 77.8% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%
　富田区 8 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　中曽根区 9 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中部 233 12.4% 67.8% 12.0% 2.1% 5.6% 0.0% 0.0%
　中原区 10 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%
　松島区 127 13.4% 66.1% 11.8% 3.9% 4.7% 0.0% 0.0%
　木下区 96 11.5% 69.8% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%
南部 36 5.6% 75.0% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　三日町区 21 9.5% 81.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　福与区 15 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東部 57 5.3% 68.4% 19.3% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0%
　長岡区 23 0.0% 69.6% 17.4% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0%
　南小河内区 12 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　北小河内区 22 13.6% 59.1% 22.7% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
わからない 7 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%
未回答 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
不明 0

年
代

地
区

年
度
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満足の理由

問３　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

標 本 数

① 道 路 ・ 上 下 水 道 な ど が 整

備 さ れ 住 環 境 が 整 っ て い る

② 山 や 景 色 な ど 自 然 環 境 に

恵 ま れ て い る

③ ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 に

恵 ま れ て い る

④ 子 育 て に 対 す る 支 援 が 充

実 し て い る

⑤ 教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実

し て い る

⑥ 通 勤 ・ 通 学 に 便 利 で あ る

⑦ 医 療 環 境 が 充 実 し て い る

⑧ 高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福

祉 環 境 が 充 実 し て い る

⑨ 歴 史 的 資 産 や 伝 統 に 恵 ま

れ て い る

⑩ 買 い 物 な ど 日 常 生 活 が 便

利 で あ る

⑪ 働 く 場 所 が あ り 仕 事 や 収

入 に 恵 ま れ て い る

⑫ ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー

シ ョ ン を 楽 し む 環 境 が 整 っ

て い る

⑬ 親 戚 ・ 知 人 が 多 く 地 域 で

の 人 づ き あ い が 良 い

⑭ 飲 食 店 や 娯 楽 施 設 に 恵 ま

れ て い る

⑮ 犯 罪 や 災 害 が 少 な く 安

全 ・ 安 心 な 環 境 が 整 っ て い

る
⑯ 農 産 物 が 新 鮮 で 食 生 活 が

豊 か で あ る

⑰ イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信

環 境 が 整 っ て い る

⑱ そ の 他

⑲ 特 に な し

⑳ 未 回 答
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回
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不満の理由

問４　不満である主な理由は何ですか。次の中から3つ以内に絞ってお答えください。
標 本 数

① 道 路 ・ 上 下 水 道 な ど 住 環

境 が 整 っ て い な い

② 山 や 景 色 な ど の 自 然 環 境

が よ く な い

③ ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 が

よ く な い

④ 子 育 て に 対 す る 支 援 が 充

実 し て い な い

⑤ 教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実

し て い な い

⑥ 通 勤 ・ 通 学 に 不 便 を 感 じ

る
⑦ 医 療 環 境 が 整 っ て い な い

⑧ 高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福

祉 環 境 が 整 っ て い な い

⑨ 歴 史 的 資 産 や 伝 統 な ど が

あ ま り な い

⑩ 買 い 物 な ど 日 常 生 活 に 不

便 を 感 じ る

⑪ 働 く 場 所 が な く 仕 事 や 収

入 に 恵 ま れ て い な い

⑫ ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー

シ ョ ン を 楽 し む 環 境 が 整 っ

て い な い

⑬ 親 戚 ・ 知 人 が 少 な く 、 地

域 で の 人 づ き あ い が 良 く な

い
⑭ 飲 食 店 や 娯 楽 施 設 が 少 な

い
⑮ 犯 罪 や 災 害 に 不 安 を 感 じ

る
⑯ 食 生 活 に 不 便 を 感 じ る

⑰ イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信

環 境 が 整 っ て い な い

⑱ そ の 他

⑲ 特 に な し

⑳ 未 回 答
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.0

%
25

.0
%

0.
0%

25
.0

%
50

.0
%

25
.0

%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
25

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

　
南

小
河

内
区

2
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

50
.0

%
0.

0%
0.

0%
50

.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

　
北

小
河

内
区

5
20

.0
%

0.
0%

0.
0%

20
.0

%
20

.0
%

80
.0

%
20

.0
%

0.
0%

20
.0

%
20

.0
%

0.
0%

0.
0%

20
.0

%
40

.0
%

20
.0

%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%

わ
か

ら
な

い
1

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%

未
回

答
1

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
10

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%
0.

0%

不
明

0
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問５　あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。

これからも町に住みたい？

標
本
数

①
ず
っ
と
住
み
続
け
た
い

②
で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
い

③
で
き
れ
ば
住
み
続
け
た
く
な
い

④
住
み
続
け
た
く
な
い

⑤
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

⑥
未
回
答

⑦
不
明

今回 508 30.9% 44.1% 3.0% 1.6% 20.5% 0.0% 0.0%

令和４年 374 40.9% 35.0% 3.5% 2.1% 17.4% 0.0% 0.0%

令和３年 542 39.1% 38.2% 3.1% 0.6% 17.3% 1.7% 0.0%

令和２年 554 36.1% 41.7% 2.9% 1.8% 16.4% 未調査 1.1%

令和元年 556 38.7% 36.9% 4.7% 1.4% 16.7% 未調査 1.6%

男性 (n=226) 226 33.6% 43.8% 3.1% 1.8% 17.7% 0.0% 0.0%

女性 (n=280) 280 28.6% 44.6% 2.9% 1.4% 22.5% 0.0% 0.0%

回答しない 0

未回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=32) 32 15.6% 43.8% 3.1% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%

30代 (n=47) 47 21.3% 53.2% 4.3% 2.1% 19.1% 0.0% 0.0%

40代 (n=100) 100 24.0% 43.0% 3.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%

50代 (n=90) 90 23.3% 52.2% 2.2% 1.1% 21.1% 0.0% 0.0%

60代 (n=107) 107 28.0% 44.9% 6.5% 1.9% 18.7% 0.0% 0.0%

70歳以上 (n=131) 131 51.1% 35.9% 0.0% 3.1% 9.9% 0.0% 0.0%

未回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

北部 130 32.3% 43.8% 2.3% 2.3% 19.2% 0.0% 0.0%
　沢区 80 32.5% 45.0% 1.3% 1.3% 20.0% 0.0% 0.0%
　大出区 37 32.4% 40.5% 5.4% 5.4% 16.2% 0.0% 0.0%
　八乙女区 13 30.8% 46.2% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%
西部 41 39.0% 36.6% 4.9% 0.0% 19.5% 0.0% 0.0%
　下古田区 6 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
　上古田区 18 44.4% 27.8% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 0.0%
　富田区 8 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　中曽根区 9 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中部 233 30.5% 45.5% 3.9% 1.3% 18.9% 0.0% 0.0%
　中原区 10 30.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
　松島区 127 29.1% 43.3% 6.3% 1.6% 19.7% 0.0% 0.0%
　木下区 96 32.3% 47.9% 1.0% 1.0% 17.7% 0.0% 0.0%
南部 36 33.3% 50.0% 2.8% 0.0% 13.9% 0.0% 0.0%
　三日町区 21 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
　福与区 15 40.0% 40.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
東部 57 26.3% 47.4% 0.0% 3.5% 22.8% 0.0% 0.0%
　長岡区 23 13.0% 52.2% 0.0% 0.0% 34.8% 0.0% 0.0%
　南小河内区 12 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%
　北小河内区 22 36.4% 50.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0%
わからない 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
未回答 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
不明 0

年
度

性
別

年
代

地
区
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子どもに箕輪町に住んでほしいか

問６　（就学中のお子さん（離れて暮らす大学生等も含む）がいる方にお聞きします）あなたは、
お子さんに箕輪町に住んでほしい（住み続けてほしい）、または帰って来てほしいと思いますか。

標
本
数

①
住
ん
で
ほ
し
い

（
帰
っ
て
来

て
ほ
し
い

）

②
で
き
れ
ば
住
ん
で
ほ
し
い

（
帰
っ
て
来
て
ほ
し
い

）

③
住
ま
な
く
て
も
構
わ
な
い

（
帰
っ
て
来
な
く
て
も
構
わ
な

い

）

④
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

⑤
不
明

今回 277 20.9% 26.7% 26.4% 24.5% 1.4%

令和４年 212 26.9% 28.3% 25.0% 19.3% 0.5%

令和３年 254 24.8% 30.3% 27.6% 17.3% 0.0%

令和２年 237 24.9% 32.5% 25.3% 17.3% 未調査

令和元年 28.9% 26.5% 29.4% 15.2% 未調査

男性 (n=128) 128 19.5% 25.8% 29.7% 23.4% 1.6%

女性 (n=148) 148 22.3% 27.7% 23.6% 25.0% 1.4%

回答しない 0

未回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=7) 7 14.3% 0.0% 14.3% 71.4% 0.0%

30代 (n=22) 22 4.5% 36.4% 27.3% 31.8% 0.0%

40代 (n=65) 65 16.9% 24.6% 38.5% 20.0% 0.0%

50代 (n=46) 46 19.6% 19.6% 28.3% 32.6% 0.0%

60代 (n=53) 53 24.5% 28.3% 22.6% 22.6% 1.9%

70歳以上 (n=83) 83 27.7% 31.3% 19.3% 18.1% 3.6%

未回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

不明 0

北部 79 19.0% 24.1% 32.9% 24.1% 0.0%
　沢区 48 14.6% 25.0% 35.4% 25.0% 0.0%
　大出区 24 29.2% 20.8% 33.3% 16.7% 0.0%
　八乙女区 7 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0%
西部 28 21.4% 28.6% 21.4% 28.6% 0.0%
　下古田区 5 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%
　上古田区 16 18.8% 37.5% 25.0% 18.8% 0.0%
　富田区 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
　中曽根区 4 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%
中部 117 19.7% 29.1% 25.6% 22.2% 3.4%
　中原区 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%
　松島区 64 18.8% 32.8% 21.9% 23.4% 3.1%
　木下区 49 22.4% 24.5% 28.6% 22.4% 2.0%
南部 17 35.3% 35.3% 23.5% 5.9% 0.0%
　三日町区 8 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0%
　福与区 9 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%
東部 31 25.8% 22.6% 19.4% 32.3% 0.0%
　長岡区 14 21.4% 28.6% 28.6% 21.4% 0.0%
　南小河内区 7 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%
　北小河内区 10 30.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0%
わからない 3 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
未回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
不明 0

年
度

性
別

年
代

地
区
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箕輪町に帰って来てほしいと思うか

問７　（就学以外で町外に離れて暮らすお子さん（働いている等）がいる方にお聞きします）あなたは、お子
さんに箕輪町に帰って来てほしいと思いますか。

標
本
数

①
帰
っ
て
来
て
ほ
し
い

②
で
き
れ
ば
帰
っ
て
来
て
ほ
し
い

③
帰
っ
て
来
な
く
て
も
構
わ
な
い

④
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

⑤
不
明

今回 212 13.2% 26.4% 29.7% 29.2% 1.4%

令和４年 177 20.9% 31.6% 26.0% 21.5% 0.0%

令和３年 175 19.4% 34.3% 25.1% 21.1% 0.0%

令和２年 188 19.1% 32.4% 26.6% 21.8% 未調査

令和元年 24.7% 29.5% 30.5% 15.3% 未調査

男性 (n=97) 97 10.3% 24.7% 33.0% 29.9% 2.1%

女性 (n=114) 114 15.8% 28.1% 27.2% 28.1% 0.9%

回答しない 0

未回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=6) 6 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

30代 (n=5) 5 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40代 (n=16) 16 12.5% 18.8% 37.5% 31.3% 0.0%

50代 (n=33) 33 6.1% 21.2% 30.3% 42.4% 0.0%

60代 (n=65) 65 12.3% 32.3% 33.8% 18.5% 3.1%

70歳以上 (n=86) 86 18.6% 29.1% 27.9% 23.3% 1.2%

未回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

不明 0

北部 63 12.7% 28.6% 27.0% 30.2% 1.6%
　沢区 38 13.2% 23.7% 23.7% 36.8% 2.6%
　大出区 20 15.0% 35.0% 35.0% 15.0% 0.0%
　八乙女区 5 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%
西部 17 5.9% 29.4% 23.5% 35.3% 5.9%
　下古田区 4 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
　上古田区 8 0.0% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5%
　富田区 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
　中曽根区 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中部 93 12.9% 22.6% 36.6% 26.9% 1.1%
　中原区 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
　松島区 49 10.2% 24.5% 32.7% 30.6% 2.0%
　木下区 40 17.5% 20.0% 40.0% 22.5% 0.0%
南部 10 40.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0%
　三日町区 5 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0%
　福与区 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
東部 24 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0%
　長岡区 10 10.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0%
　南小河内区 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%
　北小河内区 9 11.1% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0%
わからない 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
未回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
不明 0

年
度

性
別

年
代

地
区
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町の情報の入手先

問８　あなたは、町の政策や情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から3つ以内に絞ってお答

えください。

標

本

数

①

町

の

広

報

紙

（

み

の

わ

の

実

）

③

新

聞

⑥

回

覧

板

⑤

ア

プ

リ

「

み

の

わ

メ

イ

ト

」

⑨

区

や

常

会

、

近

所

の

人

か

ら

⑩

知

人

・

友

人

②

町

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

⑫

特

に

な

し

④

も

み

じ

チ

ャ

ン

ネ

ル

⑧

そ

の

他

町

の

S

N

S

⑪

そ

の

他

⑦

町

の

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

⑬

未

回

答

今回 508 77.0% 42.3% 35.4% 26.0% 18.9% 13.8% 9.1% 7.3% 5.7% 2.2% 1.4% 0.6% 0.0%

令和４年 374 78.6% 46.0% 33.7% 26.2% 16.0% 14.2% 10.4% 6.1% 5.1% 3.7% 1.3% 0.5% 0.3%

令和３年 542 79.5% 45.0% 33.0% 24.4% 17.7% 13.3% 10.0% 2.4% 7.7% 1.8% 1.3% 1.5% 未調査

令和２年 559 76.4% 49.6% 43.5% 未調査 19.5% 12.0% 8.9% 5.4% 5.9% 1.4% 1.1% 1.1% 未調査

令和元年 556 81.7% 53.1% 47.7% 未調査 21.2% 14.0% 5.4% 4.9% 6.7% 0.9% 2.3% 1.3% 未調査

男性 (n=226) 226 74.3% 38.9% 35.0% 22.6% 20.8% 12.8% 11.1% 11.1% 7.1% 1.8% 1.3% 0.4% 0.0%

女性 (n=280) 280 78.9% 45.0% 35.7% 28.9% 17.5% 14.6% 7.1% 4.3% 4.6% 2.5% 1.4% 0.7% 0.0%

回答しない 0

未回答 2 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=32) 32 53.1% 15.6% 18.8% 6.3% 12.5% 25.0% 9.4% 21.9% 3.1% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0%

30代 (n=47) 47 76.6% 19.1% 14.9% 42.6% 6.4% 14.9% 17.0% 10.6% 4.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0%

40代 (n=100) 100 73.0% 29.0% 19.0% 44.0% 11.0% 11.0% 6.0% 9.0% 2.0% 5.0% 1.0% 2.0% 0.0%

50代 (n=90) 90 72.2% 35.6% 31.1% 36.7% 13.3% 12.2% 15.6% 7.8% 8.9% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0%

60代 (n=107) 107 82.2% 48.6% 49.5% 12.1% 20.6% 7.5% 8.4% 4.7% 4.7% 0.9% 1.9% 0.0% 0.0%

70歳以上 (n=131) 131 84.7% 66.4% 50.4% 15.3% 33.6% 19.1% 4.6% 3.1% 8.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

未回答 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

北部 130 75.4% 34.6% 36.2% 25.4% 20.0% 13.8% 12.3% 6.9% 8.5% 3.8% 1.5% 0.0% 0.0%

　沢区 80 72.5% 28.8% 36.3% 27.5% 17.5% 16.3% 13.8% 7.5% 11.3% 6.3% 2.5% 0.0% 0.0%

　大出区 37 81.1% 43.2% 35.1% 21.6% 29.7% 8.1% 10.8% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　八乙女区 13 76.9% 46.2% 38.5% 23.1% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西部 41 82.9% 48.8% 24.4% 34.1% 19.5% 17.1% 7.3% 4.9% 7.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

　下古田区 6 66.7% 66.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　上古田区 18 94.4% 50.0% 38.9% 22.2% 22.2% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　富田区 8 75.0% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

　中曽根区 9 77.8% 55.6% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部 233 76.8% 44.6% 38.2% 25.3% 17.6% 13.3% 6.9% 9.9% 5.6% 0.9% 2.1% 0.9% 0.0%

　中原区 10 100.0% 60.0% 10.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　松島区 127 74.8% 44.9% 33.1% 29.1% 14.2% 15.7% 8.7% 9.4% 6.3% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0%

　木下区 96 77.1% 42.7% 47.9% 18.8% 19.8% 10.4% 5.2% 10.4% 5.2% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

南部 36 83.3% 47.2% 36.1% 16.7% 33.3% 19.4% 2.8% 2.8% 2.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

　三日町区 21 90.5% 38.1% 38.1% 14.3% 23.8% 19.0% 4.8% 4.8% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%

　福与区 15 73.3% 60.0% 33.3% 20.0% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

東部 57 71.9% 49.1% 35.1% 31.6% 14.0% 12.3% 12.3% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%

　長岡区 23 73.9% 43.5% 52.2% 21.7% 13.0% 17.4% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　南小河内区 12 66.7% 33.3% 33.3% 41.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

　北小河内区 22 72.7% 63.6% 18.2% 36.4% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない 7 71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

未回答 4 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

年

代

地

区

年

度

性
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問９　町は、町民の皆さんに、政策や考え方をどの程度説明していると思いますか。

町から町民への説明

標
本
数

①
か
な
り
説
明
し
て
い
る

②
あ
る
程
度
説
明
し
て
い
る

③
あ
ま
り
説
明
し
て
い
な
い

④
説
明
し
て
い
な
い

⑤
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

⑥
未
回
答

⑦
不
明

今回 508 4.7% 49.0% 23.0% 4.7% 17.5% 1.0% 0.0%
令和４年 374 5.6% 53.2% 22.7% 2.9% 14.4% 1.1% 0.0%
令和３年 542 4.8% 48.3% 21.0% 5.9% 17.5% 2.0% 0.4%
令和２年 559 3.4% 51.7% 20.8% 5.0% 17.2% 未調査 2.0%
令和元年 556 4.0% 50.5% 21.6% 6.1% 17.3% 未調査 0.4%
男性 (n=226) 226 4.9% 44.2% 29.2% 4.9% 15.5% 1.3% 0.0%
女性 (n=280) 280 4.6% 52.5% 18.2% 4.6% 19.3% 0.7% 0.0%
回答しない 0
未回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
不明 0
20代 (n=32) 32 6.3% 25.0% 31.3% 9.4% 28.1% 0.0% 0.0%
30代 (n=47) 47 8.5% 38.3% 29.8% 4.3% 19.1% 0.0% 0.0%
40代 (n=100) 100 2.0% 51.0% 21.0% 6.0% 20.0% 0.0% 0.0%
50代 (n=90) 90 4.4% 45.6% 28.9% 4.4% 16.7% 0.0% 0.0%
60代 (n=107) 107 0.9% 49.5% 24.3% 4.7% 19.6% 0.9% 0.0%
70歳以上 (n=131) 131 8.4% 58.8% 15.3% 3.1% 11.5% 3.1% 0.0%
未回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
不明 0
北部 130 5.4% 48.5% 22.3% 2.3% 20.8% 0.8% 0.0%
　沢区 80 3.8% 48.8% 18.8% 3.8% 23.8% 1.3% 0.0%
　大出区 37 8.1% 45.9% 29.7% 0.0% 16.2% 0.0% 0.0%
　八乙女区 13 7.7% 53.8% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%
西部 41 0.0% 58.5% 17.1% 7.3% 17.1% 0.0% 0.0%
　下古田区 6 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
　上古田区 18 0.0% 50.0% 16.7% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%
　富田区 8 0.0% 62.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
　中曽根区 9 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中部 233 3.4% 48.5% 23.2% 5.6% 17.6% 1.7% 0.0%
　中原区 10 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　松島区 127 3.9% 46.5% 27.6% 3.9% 16.5% 1.6% 0.0%
　木下区 96 3.1% 47.9% 18.8% 7.3% 20.8% 2.1% 0.0%
南部 36 13.9% 41.7% 27.8% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
　三日町区 21 4.8% 47.6% 28.6% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0%
　福与区 15 26.7% 33.3% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
東部 57 7.0% 52.6% 24.6% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0%
　長岡区 23 4.3% 56.5% 17.4% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0%
　南小河内区 12 16.7% 41.7% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%
　北小河内区 22 4.5% 54.5% 31.8% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%
わからない 7 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%
未回答 4 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
不明 0

年
代

地
区

年
度

性
別
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町へ意見を伝える手段

問１０　あなたが、町に意見を伝える機会として、どのようなものがありますか。次の中から、３つ以内に

絞ってお答えください。

標

本

数

①

窓

口

に

直

接

②

電

話

や

手

紙

③

電

子

メ

ー

ル

④

各

種

ア

ン

ケ

ー

ト

に

記

載

⑤

区

や

常

会

を

通

じ

て

⑥

P

T

A

・

保

護

者

会

等

団

体

を

通

じ

て

⑦

町

主

催

の

懇

談

会

や

説

明

会

⑧

町

長

へ

の

手

紙

⑨

そ

の

他

⑩

特

に

な

し

(

伝

え

る

こ

と

が

な

い

含

む

）

⑪

未

回

答

今回 508 29.7% 20.7% 13.2% 34.3% 40.6% 5.5% 8.7% 5.9% 1.4% 26.2% 0.2%

令和４年 374 32.6% 30.5% 13.1% 33.2% 44.7% 7.0% 9.1% 5.1% 2.4% 22.7% 1.1%

令和３年 542 31.4% 20.1% 9.6% 31.7% 46.1% 8.3% 7.6% 4.6% 2.4% 18.5% 2.0%

令和２年 559 30.8% 27.5% 10.9% 31.7% 47.6% 5.2% 9.7% 3.4% 2.1% 28.3% 0.2%

令和元年 556 30.2% 29.3% 8.5% 31.8% 51.8% 7.4% 11.0% 2.9% 3.4% 21.2% 未調査

男性 (n=226) 226 35.0% 22.6% 13.3% 31.9% 46.0% 4.9% 10.2% 3.1% 1.3% 23.9% 0.4%

女性 (n=280) 280 25.4% 18.9% 13.2% 36.4% 36.1% 6.1% 7.5% 8.2% 1.4% 27.9% 0.0%

回答しない 0

未回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=32) 32 34.4% 15.6% 18.8% 25.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 53.1% 0.0%

30代 (n=47) 47 34.0% 23.4% 21.3% 31.9% 21.3% 12.8% 4.3% 12.8% 2.1% 19.1% 0.0%

40代 (n=100) 100 26.0% 15.0% 16.0% 33.0% 25.0% 12.0% 5.0% 6.0% 1.0% 34.0% 0.0%

50代 (n=90) 90 25.6% 15.6% 25.6% 35.6% 32.2% 5.6% 6.7% 5.6% 1.1% 26.7% 0.0%

60代 (n=107) 107 27.1% 27.1% 6.5% 31.8% 47.7% 0.9% 8.4% 3.7% 1.9% 23.4% 0.0%

70歳以上 (n=131) 131 34.4% 22.9% 3.8% 39.7% 67.9% 3.1% 16.8% 6.1% 1.5% 18.3% 0.8%

未回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

北部 130 29.2% 14.6% 15.4% 36.2% 40.8% 6.2% 7.7% 4.6% 0.8% 24.6% 0.0%

　沢区 80 30.0% 16.3% 18.8% 38.8% 40.0% 2.5% 6.3% 3.8% 0.0% 27.5% 0.0%

　大出区 37 27.0% 13.5% 2.7% 35.1% 48.6% 10.8% 10.8% 2.7% 2.7% 21.6% 0.0%

　八乙女区 13 30.8% 7.7% 30.8% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0%

西部 41 26.8% 19.5% 19.5% 36.6% 56.1% 9.8% 17.1% 7.3% 2.4% 17.1% 0.0%

　下古田区 6 0.0% 33.3% 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

　上古田区 18 27.8% 22.2% 16.7% 33.3% 77.8% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0%

　富田区 8 25.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

　中曽根区 9 44.4% 11.1% 11.1% 44.4% 55.6% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

中部 233 31.8% 25.3% 13.7% 33.0% 36.9% 4.7% 6.4% 6.9% 1.3% 30.0% 0.4%

　中原区 10 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 60.0% 10.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%

　松島区 127 28.3% 25.2% 13.4% 37.8% 31.5% 2.4% 6.3% 7.1% 0.8% 29.9% 0.8%

　木下区 96 34.4% 24.0% 14.6% 30.2% 41.7% 7.3% 3.1% 6.3% 1.0% 32.3% 0.0%

南部 36 19.4% 16.7% 11.1% 36.1% 44.4% 11.1% 19.4% 5.6% 0.0% 22.2% 0.0%

　三日町区 21 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 42.9% 9.5% 28.6% 4.8% 0.0% 23.8% 0.0%

　福与区 15 26.7% 20.0% 6.7% 26.7% 46.7% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0%

東部 57 31.6% 19.3% 5.3% 36.8% 45.6% 1.8% 8.8% 5.3% 3.5% 14.0% 0.0%

　長岡区 23 34.8% 30.4% 0.0% 34.8% 47.8% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 0.0%

　南小河内区 12 16.7% 8.3% 8.3% 33.3% 25.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

　北小河内区 22 36.4% 13.6% 9.1% 40.9% 54.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0%

わからない 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

未回答 4 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

不明 0

年

度

性

別

年

代

地
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問１１　町は、町民の皆さんの意見をどの程度聞き入れていると思いますか。

町民の意見の聞き入れ

標
本
数

①
か
な
り
聞
き
入
れ
て
い
る

②
あ
る
程
度
聞
き
入
れ
て
い
る

③
あ
ま
り
聞
き
入
れ
て
い
な
い

④
聞
き
入
れ
て
い
な
い

⑤
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

⑥
未
回
答

⑦
不
明

今回 508 3.0% 45.3% 18.9% 2.8% 28.9% 1.2% 0.0%

令和４年 374 2.9% 51.3% 13.4% 3.5% 27.5% 0.0% 0.3%

令和３年 542 2.4% 46.9% 15.7% 3.7% 29.9% 1.3% 0.2%

令和２年 559 1.8% 44.7% 17.0% 3.2% 32.2% 未調査 1.1%

令和元年 1.8% 41.4% 15.8% 4.3% 20.1% 未調査 1.3%

男性 (n=226) 226 4.0% 40.7% 21.7% 4.0% 28.3% 1.3% 0.0%

女性 (n=280) 280 2.1% 48.9% 16.8% 1.8% 29.3% 1.1% 0.0%

回答しない 0

未回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

20代 (n=32) 32 6.3% 15.6% 18.8% 3.1% 56.3% 0.0% 0.0%

30代 (n=47) 47 2.1% 40.4% 25.5% 2.1% 29.8% 0.0% 0.0%

40代 (n=100) 100 2.0% 46.0% 17.0% 4.0% 31.0% 0.0% 0.0%

50代 (n=90) 90 3.3% 35.6% 25.6% 2.2% 33.3% 0.0% 0.0%

60代 (n=107) 107 1.9% 50.5% 17.8% 1.9% 25.2% 2.8% 0.0%

70歳以上 (n=131) 131 3.8% 56.5% 14.5% 3.1% 19.8% 2.3% 0.0%

未回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

北部 130 2.3% 44.6% 20.0% 1.5% 30.0% 1.5% 0.0%
　沢区 80 2.5% 50.0% 17.5% 1.3% 28.8% 0.0% 0.0%
　大出区 37 2.7% 40.5% 24.3% 0.0% 29.7% 2.7% 0.0%
　八乙女区 13 0.0% 23.1% 23.1% 7.7% 38.5% 7.7% 0.0%
西部 41 2.4% 56.1% 14.6% 0.0% 26.8% 0.0% 0.0%
　下古田区 6 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
　上古田区 18 0.0% 55.6% 16.7% 0.0% 27.8% 0.0% 0.0%
　富田区 8 0.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
　中曽根区 9 11.1% 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
中部 233 2.6% 43.3% 19.3% 4.3% 28.8% 1.7% 0.0%
　中原区 10 0.0% 50.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%
　松島区 127 0.8% 44.1% 21.3% 5.5% 26.0% 2.4% 0.0%
　木下区 96 5.2% 41.7% 16.7% 2.1% 33.3% 1.0% 0.0%
南部 36 2.8% 47.2% 22.2% 0.0% 27.8% 0.0% 0.0%
　三日町区 21 0.0% 52.4% 14.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
　福与区 15 6.7% 40.0% 33.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
東部 57 7.0% 50.9% 14.0% 3.5% 24.6% 0.0% 0.0%
　長岡区 23 4.3% 47.8% 13.0% 4.3% 30.4% 0.0% 0.0%
　南小河内区 12 16.7% 50.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0%
　北小河内区 22 4.5% 54.5% 18.2% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0%
わからない 7 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0%
未回答 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
不明 0

年
代

地
区

年
度
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▽その他回答

問3「満足している主な理由は何ですか」の「その他」

内容 性別 年代 地区

都市（東京、名古屋に近い） ⼥性 50代 沢区

内容 性別 年代 地区

因業が多い。 男性 50代 ⻑岡区
住⺠の声が⾏政に反映されづらい。 男性 50代 南⼩河内区
区の役等⾯倒 男性 50代 沢区
⾞がないと⽣活に⽀障が⽣じる。 男性 50代 松島区
常会に⼊っていない⼈がいる。 男性 60代 沢区
⾞と歩くことしか交通⼿段がないこと。 男性 60代 ⼤出区
LGBT、SDGs、医療、県（国）の⾔いなりで独⾃性がない。 男性 60代 松島区
福与城跡、ながた荘他の周りの景観に⽀障あり。 男性 70代以上 沢区
地域（区）に格差がありすぎる。 男性 70代以上 北⼩河内区
まちなかタクシーとかみのちゃんバスが⼟・⽇に使えないのが⾞のな
い⼀⼈暮らしは、イベント等に⾏けないのが悲しいです。（ＪＡまつ
りとか、みのわテラス等）

⼥性 70代以上 沢区

町内に⽿⿐咽喉科がない。 ⼥性 70代以上 北⼩河内区
空き家・農地の荒れ地の増加への対策 未回答 未回答 未回答

問8「あなたは、町の政策や情報を、何を通じて知ることが多いですか」の「その他」

内容 性別 年代 地区

図書館、⽂化センター 男性 50代 松島区

問10「あなたが、町に意見を伝える機会として、どのようなものがありますか」の「その他」

内容 性別 年代 地区

各常会、区に⽬安箱 ⼥性 60代 ⻑岡区

問4「満足していない(不満足である)主な理由は何ですか」の「その他」
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▽自由回答

各取組みに関する意見がございましたら、ご自由にお書きください。

大項目 中項目 内容 性別 年代 地区

要望 ⼈⼝減を⾷い⽌める施策を。 男性 60代 松島区
箕輪町にも道の駅を導⼊してはどうでしょうか。 男性 50代 松島区
間伐材と薪供給の取組みがあるとよい。薪ストーブ⽀援もある
とよい。

男性 60代 ⽊下区

調査は町の活性化、住みやすい町づくりのために⼤切なとても
良い調査だと思いますが、全ての取組みについて、活動内容を
町⺠の⽅が、どれ程知っているかが⼤切だと思います。私もで
すが、町⺠の⽅は取組み内容を知らないことが多いと思いま
す。このような取組み内容の情報発信を、もう少し分かりやす
く気軽に伝えてもらえるようになるとよいと思いました。

男性 50代
北⼩河内

区

取組みが分かりにくい。 男性 50代 松島区
出会い・結婚の⽀援についての新婚⽣活費⽤の補助、ピーアー
ルが⾜りない。

⼥性 60代 ⽊下区

雇⽤の創出と⼈材の育成について、具体的に何をしているか分
からない。

男性
70代以
上

⼋⼄⼥区

現在何が⾏われているかよく分からない。 ⼥性
70代以
上

⽊下区

このような26もの取組みがなされている上での住みやすい町
がつくられていくことを知りました。

⼥性
70代以
上

松島区

理解され信頼される⾏政経営について、⾼齢者⼜はスマホなど
持たない⼈たちに対して⽉１回の「みのわの実」の広報だけで
は不⼗分。その点もみじチャンネルは良いと思います。⼀⽅、
スマホ保持者に対する「みのわメイト」の登録⽅法など広範囲
の⼈に広げてほしい。

⼥性
70代以
上

松島区

知らない取組みが数件ありました。
もっと町の取組みについて関⼼を持たなければいけないと痛感
しました。

⼥性
70代以
上

松島区

もっとリソースを集中してもよい。 男性 50代 松島区
地域おこし協⼒隊は必要か。税⾦のムダ使いではないか。 男性 60代 ⽊下区
魅⼒的で活気ある町の条件は「多様性」かなと思います。町を
つくり、⽂化をつくるのは「⼈」です。⼈中⼼の町づくりを進
めていただきたい。

男性 60代 松島区

⾏政
提案

情報

政策・
取組へ
の要
望・不
満

57



⼦育て⽀援に⼒を⼊れるのは必要だと思うが、年⾦⽣活の⾼齢
者のことを⽿にするのが少ない。切りつめて⽣活している⾼齢
者は多数います。

男性
70代以
上

⻑岡区

各取組みはすばらしいが主要項⽬を率先垂範してほしい。 男性
70代以
上

⼤出区

⼦育てファーストも、移住政策も良いが、⾼齢者への負担を少
なくする政策が⾒えない。
国→県→町の政策（⽅針であるから、取り組まなければならな
いが、他の町と味付が違うだけ）と町単独政策が分かりづら
い。

男性
70代以
上

松島区

孫があと何年かすれば⼩学校に⼊学予定ですが、南⼩は、あと
４〜５年すれば⼊学予定者が、少なくなるようですが、町で
は、何か考えているのか。

男性
70代以
上

三⽇町区

プレミアム付き応援券の件ですが⼩規模事業所専⽤券を使う所
があまりないので全部共通券にしたらどうか。

男性
70代以
上

三⽇町区

町職員が正規と⾮正規が同じ内容の職務と責任を担いながら雇
⽤条件が⼤きく違うのは理不尽だと思う。

⼥性 60代 沢区

⾏政の⽅で住⺠のためにと努⼒してくださっていることに対
し、敬意を表します。アンケートを通して、住⺠の⼀⼈として
知らないこと、関⼼の薄さを感じました。将来の箕輪町のため
に、知恵をしぼって、職員と住⺠との連携を深めていくことの
⼤切さを感じました。

⼥性
70代以
上

三⽇町区

図書館 図書館の⽼朽化、なんとかできないものか。
移住先として⽂化施設の整備は重要ポイントだと思います。町
のレベルが低く判断される。

⼥性 60代 沢区

その他
みのわテラスは他に⽐べて⾼い（⾦額）と思う。 ⼥性

70代以
上

沢区

医療費 育児・⼦育て⽀援についての18歳までの医療費の無料化につ
いて
「タダ」だとコンビニ受診が増え、かかりつけ医の推奨と相反
し、医療資源や医療費のムダ使いにつながる。100円でも負担
があった⽅がよい。

⼥性 60代 松島区

安⼼して医療が受けられる医療体制づくりについて、⾼齢者が
増え免許を返す⼈も増えてきました。⾜がなくなりますので各
地域に診療所が必要と考えます。

男性 50代
南⼩河内

区

安⼼して医療が受けられる医療体制づくりについて、医療施設
等整備補助。⽪膚科募集。

男性
70代以
上

⽊下区

箕輪町にも総合的にいつでも（紹介状なしで）診てもらえる病
院がほしい。

⼥性
70代以
上

⼤出区

施設

その他

医療体
制

医療
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安⼼して医療が受けられる医療体制づくりについて、私は６年
前具合が悪くなり、中央病院へ⼗⽇ほど⼊院しました。薬のせ
いか副作⽤だと思いますが、今だにおかしくてつらい思いをし
ています。
確かに施設設備は⼗分だと思いますが、主な先⽣が看護師に任
せっきりで様⼦を⾒ることはありませんでした。患者に対して
思いやりがないように思いました。
夫でなく患者（本⼈）の意思と願いを尊重してほしかったで
す。⾃分の体は⾃分しか分からないはずです。私は⼊院でなく
通院とお願いしました。
そのため今はなるべく薬を利⽤せず⾃然な⾷事や散歩、好きな
⾳楽をして癒しています。⾳楽はなかなか忙しくてできません
がたまにやる程度です。

⼥性
70代以
上

松島区

⽪膚科⽿⿐科病院がどうしても必要です。よろしくお願いしま
す。

⼥性
70代以
上

上古⽥区

東箕輪は内科、⻭科ない。町内⽿⿐咽喉科ない。近くにない。 ⼥性
70代以
上

北⼩河内
区

安⼼して医療が受けられる医療体制づくりについての病院の運
営について、⾚字をなんとかしてください。

⼥性
70代以
上

⽊下区

国道の側溝が⼟で埋まっているのに何年たっても直らない。 男性
70代以
上

沢区

⼩中学⽣の通学路の季節ごとの管理をお願いします。草が茂っ
て歩きにくかったり、中学⽣の帰りの遅い道路の街路灯が切れ
ていたり、⽊が伸びて枝が⻑くなって道路が暗くなったり。場
所はどこかと⾔われれば多数あり各学校のＰＴＡなどで通学路
の問題点を出し、季節ごとに町で管理してほしい。雪かきの遅
れも通学路は多いです。

⼥性 60代 ⼤出区

春⽇街道から⼤型農道までの、タテ線のＵ字構と草刈りのお願
いをします。
耕作者のＵ字構・草刈りの徹底をお願したい。
草刈り後のＵ字構に⼊った草の⽚付けをお願いしたい。（刈
りっぱなしです。）

⼥性 60代 ⽊下区

⾼齢者が住み慣れた地域で⾃分らしく暮らせる体制づくりにつ
いて、⾼齢者が安⼼して暮らせる村など集中した管理のできる
地域を新たにつくる計画があったらよい。

男性 60代 富⽥区

整備

暮らし

環境

地域
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河川清掃を年２回春と秋にしているが、⾼齢者が多く清掃する
⼈数も少なくなっているにも関わらず、清掃区間はそのままで
負担が増している。
家庭排⽔を流した時と違い、これからの河川清掃の在り⽅を考
えるべきである。

男性 60代 松島区

共に⽣き、⽀え合う福祉のまちづくりについて、コロナ禍の中
地域⾏事が中⽌縮⼩されているが、いまだそれを⼝実に相変わ
らず継続している感がある。慎重さも⼤事であるがこのままで
は⾏事の継承も危ぶまれる。地域の役員も年度交替となり進め
⽅も分からず結局は今年もやめておこうという傾向も多々⾒ら
れます。絆が薄れていくのではないかと⼼配しています。

男性
70代以
上

沢区

平素から住みよい町づくりを推進されていることに⼼から感謝
しております。ただ、将来、⾝体の不⾃由な⾼齢者のみの⽣活
になった時のことを考えると不安感が募ります。

⼥性
70代以
上

⽊下区

住⺠ みなさんが親切です。ゴミをボランティアの⽅に出してもらっ
ています。（私は⼀⼈暮らしで障がい者なので）とてもうれし
いです。

⼥性
70代以
上

松島区

安⼼して医療が受けられる医療体制づくりについて、中央病院
をベースとするなら乗り合いタクシー等整備が必要では。

男性 50代
南⼩河内

区
⾠野町境付近〜沢上・⼤出間にて、国道及び地形の関係もあ
り、国道153号を横断できる道路（⽅法）が少なく、⼩学校等
もあり、通学時間帯等は危険に思う。今後検討をお願いできれ
ば。

男性
70代以
上

北⼩河内
区

みのちゃんバスは、時間がかかりすぎ。 ⼥性
70代以
上

沢区

新築より約20年、いまだに⾃宅前の道路の舗装なし。砂利道
を⽣活道路としています。（⾃⼰で何度も何度も砕⽯を⼊れて
いますがもう⽳だらけで限界です）⾞両の往来も多いです。

男性 50代 沢区

取組21の道路の整備等について、狭あい道路の整備修繕が遅
く、狭あい道路にも⽬を向けてほしいと思います。

⼥性 60代 ⼤出区

中・⼩・農道（町道）の整備 ⼥性
70代以
上

三⽇町区

ゴミ出しは区、常会に⼊らなくてもＯＫとのこと。常会での持
ち回り当番くらいはやってもらいたいので住⺠登録をされた
時、町から区、常会へ⼊るよう指導してもらいたい。

男性
70代以
上

沢区

⾃宅で家庭ゴミや枝などを燃やすこと強く取り締まってほし
い。

⼥性 60代 ⽊下区

交通の
利便性

道路の
整備

ゴミ

60



もみじ湖観光について、地元の住⺠に対してのマイカー規制は
何とか考えてほしい。

男性
70代以
上

沢区

【観光】産業の活性化・育成についてのもみじ湖観光における
渋滞対策について、⼀般⾞の通⾏規制がかかる前の期間に⾃家
⽤⾞で観光に⾏きました。道路の幅が狭く、交互通⾏がしにく
い区間を信号で⽚側ずつ通⾏するようにしていたのは、とても
安⼼して通⾏できて良かったです。

男性 50代 松島区

もみじ湖はとても⼈気でうれしいが、⾏きづらくなってしまっ
た。

⼥性
70代以
上

沢区

防災
河川などまだ災害時に危険な所も⾒受けられる。 ⼥性

70代以
上

沢区

産業（⼯業）の活性化と雇⽤の創出が今後の⽣命線と考える。 男性 60代 松島区

⾼齢者の働ける場を作ってほしい。 ⼥性 60代 ⽊下区
⼦育て その他 何より⼦育てしやすい町が良いと思う。⼊学祝⾦等も良いが給

⾷費の無料化をしてほしい。確実に⼦供の元へ届くと思うの
で。

⼥性 60代 福与区

回答のやり⽅が分かりにくい。 ⼥性 60代 ⽊下区

内容がよく分からない事があり答えられなかったです。 ⼥性
70代以
上

⼤出区

雇⽤

アン
ケート

観光

求⼈・
雇⽤

回答に
ついて
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▽自由回答

箕輪町の住みやすいと思う点、住みにくいと思う点などご自由にお書きください。

大項目 中項目 内容 性別 年代 地区

提案 箕輪町は、地理的、⾏政、経済、⾃然（観光等）全てにおい
て中途半端であり、それが良くもあり悪くもあると思う。こ
の中途半端な部分をもっと強調しうまく利⽤する⾏政も良い
のでは。

男性 50代 ⻑岡区

今後、定年65歳〜70歳を思う時、その受⼊先は、公共事業
か。⼤企業か。⼜は中⼩企業か。と考えると、職種の多様
性、⼈数の多さより、やはり中⼩企業と思います。従って、
町内の個⼈事業を含む、中⼩企業の活⽣化策が重要と思いま
す。（新起業含む）この時、”補助⾦は不要”、規制（税制含
む）の緩和検討を。

男性
70代以
上

北⼩河内
区

⼦供、⾼齢者に優しい町づくりは基本になり、そのアピール
により若者の箕輪町への移住が増え、税⾦増収・町・町⺠へ
の優しさにつながると思います。
何か、他町などとは違う新しいアピールポイントを発信する
ことが⼤切だと考えます。

⼥性 50代 沢区

伊那松島駅から国道につながる通りは春には花⽔⽊がきれい
に咲く通りです。以前は何軒も商店がありましたが、最近は
なくなっていたりシャッターが下りている状況。時々通ると
寂しく感じます。町商⼯会、地域おこし協⼒隊の皆さん等で
もう少し明るい通りにならないものでしょうか。

⼥性 60代 松島区

⼀部の⼈ですが役場の⽅の対応の悪さ。 ⼥性 50代 松島区
所⽤で時に役場にお伺いすることがありますが、私共に接す
る職員の⽅々の態度が明るく親切で⼤変好感が持てます。こ
れからも住⺠にとって温かな雰囲気の役場であってほしいと
思います。

⼥性
70代以
上

⽊下区

情報
みのわの実や他の町からの情報誌が毎回楽しみです。 ⼥性

70代以
上

松島区

町の⾏政が、町⺠の声より国の⽅針ばかり追いかけているよ
うに⾒えて仕⽅がありません。
頻繁に聞こえてくる救急⾞のサイレンに疑問を抱いて⽴ち⽌
まる⾏政であってほしい。

男性 50代
南⼩河内

区

要望に対して反応が悪い動きが遅い。 男性 60代 ⽊下区

政策・
取組へ
の要
望・不
満

⾏政

地域活
性化

職員に
対して
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町内外転⼊出者の区、常会への未加⼊者に対する対策が不⼗
分で末端組織は活動しにくい。⼀⽅ゴミ0、河川⽔路の草刈
り等で出席⼈員等の報告を求められる。
町は上記の報告から⼈⼝増加(減少⽌め)を第⼀とせずアパー
ト、マンション等の居住者も含めて内容も考えてほしい。

男性
70代以
上

沢区

ワクチン接種の対応やマイナンバーカードの誤登録への確認
作業等、対応の早さが安⼼して住める要因だと思います。ふ
るさと納税をもう少しアピールしてもよいと思う。

⼥性 60代 ⽊下区

声を上げたい事があってもどこに⾔えばよいのか分からな
い。たとえそういう場所があっても町⻑にまで届くのか疑
問。

⼥性 60代 ⼤出区

他の市町村に⽐べ何の事業も⾏わない。
箕輪町、⼟地もあり⼈材もあるから思い切って何かしてみて
はいかがですか、町⻑さん。

⼥性
70代以
上

⽊下区

町から空き家の利⽤対策、農地の荒地と住宅による減少と⽇
本経済の衰退で輸⼊に頼る⽇本、⾷糧不⾜が不安。⾃給⾃⾜
の町へ。
ソーラパネル（⾃然エネルギー）で地下資源（輸⼊資源）を
頼らない町へ。

未回答 未回答 未回答

⽔道料⾦を下⽔道の料⾦がやや⾼いと感じる。 ⼥性
70代以
上

沢区

下⽔道料⾦が⾼い。 ⼥性
70代以
上

⼤出区

お疲れ様です。いつもありがとうございます。 ⼥性 50代 沢区

公共料⾦がもう少し安くなればと思います。 ⼥性
70代以
上

中曽根区

農振地域は必要でしょうか。 ⼥性
70代以
上

中曽根区

図書館 松島区の⼭岸酒店の協⼒を得て、北棟の跡地に町図書館を建
てていただきたい。ＪＡ箕輪⽀所の庭に建つ箱物よりも、
よっぽど利⽤度の⾼い施設になると思います。ちょこちょこ
建てる箱物はもういらない。

男性
70代以
上

松島区

温泉
ながた荘、泊りで⾏きました。１泊15,000円〜16,000円だっ
たのに⾷事が悪くメニューが無く酒も進みませんでした。冷
凍物並べただけ、煮物は冷たい、⿂は逆付けでした。
友⼈は⾷事悪いから下のちくわ亭で⾷べて泊りだけ⾏くと
⾔ってました。

男性
70代以
上

⽊下区

上下⽔
道料⾦

その他

施設
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⾼齢化になり⾞も運転できない中、⼤型店の遠い地域に、⼩
店があれば助かります。そうすることで住みやすくなると思
います。

⼥性 60代 福与区

旧プリンスホテル北⽅⾯の職員宿舎は使⽤しているのか。 ⼥性
70代以
上

松島区

⼤型店に恵まれている。 ⼥性
70代以
上

沢区

⼦供の医療費が18歳まで無料のため、⼦育てにかかる費⽤が
抑えられる。

男性 50代 松島区

⼦供の医療費が無料なのは⼤変有り難い。 ⼥性
70代以
上

沢区

⽪膚科、眼科、⽿⿐科など専⾨医が少ない。 男性
70代以
上

⽊下区

医療機関について
特に⽪膚科、⽿⿐科の病院が町内にあれば助かります。

⼥性 50代
北⼩河内

区
町内に⽪膚科があるとよい。 ⼥性 50代 ⽊下区
医療機関が少ない。切に思います。 ⼥性 60代 沢区
⽪膚科、⽿⿐咽喉科等の病院がない。伊那中央病院等は簡単
には診察してくれない。病院の充実を望みます。

⼥性 60代 富⽥区

箕輪町は⽪膚科、⽿⿐咽喉科がないのであったら助かります
ね。

⼥性 60代 福与区

東箕輪医療施設がない。（中箕輪集中している） ⼥性
70代以
上

北⼩河内
区

町内に⽪膚科、⽿⿐咽喉科があればうれしいと思います。希
望者も多いです。

⼥性
70代以
上

中曽根区

医療の点、⽪膚科等があれば有り難い。皆の希望でもあり、
⾏政の⽅でも努⼒していてくださるとは思います。⾼齢と
なってくると、町外へ出向かなくてはならないので。

⼥性
70代以
上

三⽇町区

⼤雪の時に除雪⾞などで幹線道路を雪かきしてくれるが、で
きればもっと多くの道路も雪かきしてほしい。

男性 50代 松島区

松島区の⼭岸酒店の北棟の⼟壁が、町道に崩落して危険で安
⼼して歩けません。

男性
70代以
上

松島区

草刈り等町でやってほしい。 ⼥性 50代 松島区

箕輪町の中でも発展していく所はどんどん良くなっていくけ
れど、寂れていっている所は何も良くならない気がする。

⼥性 60代 沢区

質問に関係ありませんが、役場の坂は⽊が茂って暗くて危険
と思いますが。

⼥性
70代以
上

松島区

飲⾷店 ⾚そば祭りのレストランの営業時間を⻑くしてほしい。出店
を増やして充実してほしい。

男性 50代 松島区

医療

環境

その他

医療費

医療体
制

整備
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年間を通して晴天の⽇が多い。⾃然豊かで四季を感じられ
る。

男性 50代 松島区

ソーラー事業による利権がらみの⾃然破壊を⽌めてほしい。
⼭や森林を守ってほしい。国の⾔いなりにならないでほし
い。

男性 60代 松島区

住み⼼地良いです。静かで⼭も良い。よろしくお願いしま
す。

男性 60代 上古⽥区

⾃然がすばらしい。 ⼥性 50代 ⽊下区

⾃然が豊かで四季が感じられ⽣活にめりはりがある。 ⼥性
70代以
上

⼤出区

環境・⾃然に恵まれている点 ⼥性
70代以
上

三⽇町区

南⼩河内だけかもしれませんが地区役員が１年おきに来ま
す。若い⼈は地元を離れたくなるでしょう。定年も延⻑する
時代ですので、元気な⼈は役員を引き受けてくれるような
ベースを作ってほしいです。（○○区では75歳の区⻑だ。と
か）

男性 50代
南⼩河内

区

混雑とは無縁なことが、住みやすい。 男性 60代 ⼤出区
⾼速道路がうるさく感じることがある。 男性 60代 ⼤出区

今後⾼齢化が進む中で、集中（⾼齢者の部落）を考え、医療
の出張、買い物の出前など出かけずに⽀援してもらえる地域
をつくってもらえるとより住みやすい町になると思います。

男性 60代 富⽥区

⾼齢者の住みよい環境をつくってほしい。向こう３軒両隣り
の付き合いができる⼟壌づくりが必要かと（感じて）思って
います。

男性
70代以
上

⼤出区

箕輪町南のバイパスの周辺に⼤型チェーン店が多くできて、
買い物がとても便利で良い。

男性
70代以
上

北⼩河内
区

箕輪町各区の格差が⼤きく、町関係の役員など⼩さな区で
は、⼈数的にも少ないのでかなり⼤変です。また若い⼈も少
なく、80歳を過ぎてから、前に公⺠館⻑をやった⼈がまた、
部員としてやらなくてはいけない状況になっています。

男性
70代以
上

北⼩河内
区

住みやすい点、商業施設（スーパー等）が充実している。 男性
70代以
上

沢区

区の仕事（林務・⼟⽊）など負担が⼤きい。
都会に住んでいる者が帰って来た時に同じようにやらなけれ
ばならずということを考えた時、帰って来なくてもよいと感
じる。

男性
70代以
上

⻑岡区

暮らし地域

⾃然
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区費、消防費、⼭野費、常会費等、収⼊有無にかかわらず⼀
律であること、特に区費の改善（⾼額）である。（年35,000
円くらいになる）

男性
70代以
上

松島区

⽣まれてからずっと、箕輪町に住んでいます。今まで、どこ
か他の所で住みたい、ここから出ていきたいと思ったことは
ありません。当たり前に暮らしていますが、それが住みやす
いと感じているからだろうなと思います。

⼥性 50代 上古⽥区

町営住宅の古さ ⼥性 50代 松島区
区費の⾼さ ⼥性 50代 松島区
常会の役職がいろいろ回ってくるのが煩わしい。町でも削れ
る仕事はやめていってほしい。（保健補導員はなくなると聞
きました）

⼥性 60代 沢区

すぐそこに⾼齢化社会は来ていると感じる。
また、学童のみに限らず、⾼齢者の居場所も欲しい。共に居
られる場所があればなおさら良いと思う。

⼥性 60代 福与区

区によって区費が⼤部違う。⾼すぎる。 ⼥性 60代 松島区
住みやすい点は、「ちょうどいい⽥舎」なところ。 ⼥性 60代 松島区

空き家が多く周りの⼤きな⽊草など近所迷惑です。 ⼥性
70代以
上

上古⽥区

ペットの猫の夜間外出は控えてほしい。適当な物置きで過ご
し、猫臭と糞をおかれていく。夜間も⾃宅で過ごしてほし
い。
何事も資格者所以にすることは許可され、何の⽅法もとれな
い無知な⼀住⺠はただ⾃⾝で悶々と過ごすのみです。
地球破壊の最要因が⼈間なら、他の全てにとって⼤迷惑。で
きる事を頑張って直していきたい。

⼥性
70代以
上

⽊下区

福祉は充実していると思う。 ⼥性
70代以
上

沢区

⼤型店に恵まれている。 ⼥性
70代以
上

沢区

⺠⽣員の⽅とかが、⾃家⽤⾞⼜は公⽤⾞で⾞の運転ができな
い⽅に、無料⼜は１回50円くらいで使⽤できるようにしてい
ただきたい。

⼥性
70代以
上

沢区

全体的にはとても住みやすい町だと思います。 ⼥性
70代以
上

⼤出区

組の役員が多すぎる。 ⼥性
70代以
上

⼤出区

住みにくいと思う点として常会の役が多すぎて年寄りには負
担が⼤きいです。

⼥性
70代以
上

⼤出区

県外から帰省して13年住んでいます。うれしい⽇々です。 ⼥性
70代以
上

松島区
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今はあって当たり前でしょう。私たち⽼夫婦スマホを持ち合
わせず。使えないおバカでしょうがカタカナについていけず
分からない事ばかり。同じの⽅々と話すと若い者が来た時で
ないと「わからん」の今⽇。⻑⽣きはしたくない今⽇です。

⼥性
70代以
上

松島区

嫁いだ頃、家の前の道路はたまに耕運機が通るくらいで本当
に静かでのどかでした。今では⾞がひっきりなしに通るよう
になり、スピードを出して⾛るせいか騒⾳がつらいです。

⼥性
70代以
上

松島区

町の中⼼部に住んでいるので住みやすいと感じていますが⾼
齢者に優しく寄り添ってほしいです。

⼥性
70代以
上

松島区

⾃然環境が良く、道路も整備されて、商業施設もほどほどに
整っているので、町外へ出なくても⽣活でき便利である。

⼥性
70代以
上

三⽇町区

役場職員の家族の近所付き合いは⼤変。 男性 40代 松島区
住みにくいとまでは思いませんが（他の町、地⽅にもある事
ですが）住⺠の騒⾳、匂い、ペットのフン、その他によるト
ラブルが増えているように感じます。苦情はお互いの話し合
い、理解を得る難しさがありますが、する側のモラル、マ
ナーの意識の低さを感じます。

男性 50代
北⼩河内

区

箕輪町に限らず全国的な課題だと思いますが、今の私たちは
⾃分だけ良い暮らしができればと回りやこれからの事にあま
り関⼼がないのではと思います。⼈間が本来持っている⼼の
⾒直しを⼤⼈、⼩⼈に⾏ってゆくことにより、現在抱えてい
る諸問題を解決していけるのではないでしょうか。時間はか
かると思いますが。

男性
70代以
上

沢区

⼈々が優しい。（⼈には） ⼥性 50代 ⽊下区
地域住⺠の⽅々には、声かけ・援助・役員の交替と常に気を
かけていただき本当に感謝のみです。

⼥性
70代以
上

⽊下区

私の常会は20軒たらずと⼩さいせいか、お互いの助け合いが
うまくできています。⾼齢者の⼀⼈暮らし、病気持ちの⼈、
困った時の助け合いのおかげで楽しく暮らせます。新しい住
宅が増え常会に⼊らない⼈も多いと聞きますが、⼩さな⼦供
のいる家庭は互いの交流も広がるのでそのコミュニティを⼤
切にして暮らせることができればつながりの中で新しい常会
もできるのではないでしょうか。

⼥性
70代以
上

松島区

挨拶をしてくれる⼦、挨拶を返してくれる⼦が多く、みのわ
の⼦として頼もしくなります。

⼥性
70代以
上

松島区

春⽇街道の歩道がない（⽊下）のでとても危ないのになかな
か実現しない。死亡事故が起きている。

⼥性 60代 ⽊下区

道路状況が悪い。切に思います。 ⼥性 60代 沢区

住⺠

道路の
整備
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基幹道路がもう少し整備されるべきだと思います。 ⼥性
70代以
上

中曽根区

役場からバイパスに出るのにスムーズに⾞で出られますが、
スクランブル交差点で渋滞するのでスクランブル交差点があ
まり意味ないと思います。

⼥性
70代以
上

松島区

散歩していて感じることは歩道が少ないことです。道幅が狭
く⾞が来た時にはよけづらい場所があります。側溝に蓋をす
るなどして歩道の確保をお願いします。

⼥性
70代以
上

松島区

渋滞が少ない。⾞がないと不便。坂道が多く電動でない⾃転
⾞などの交通⼿段が使いにくい。

男性 50代 松島区

公共交通⼿段がほとんどなく、⾃動⾞が運転できなくなると
住めなくなる。
⾼速道路がうるさく感じることがある。
混雑とは無縁なことが、住みやすい。

男性 60代 ⼤出区

町の中⼼部に住んでいるので、買物・病院等に不便は感じな
いが、先⾏き免許返納等で⾞が使えなくなると不安がありま
す。仮に１⼈分の⾷料品（⽜乳・ヨーグルト・卵等）１週間
分となると重くなり、歩きでは難しい。病院は今、２か⽉に
１度伊那市へ通っていますが、これから先運転⼿不⾜でタク
シーがすぐ来れなかったり、指定時間に予約が取れないと困
ります。国ではライドシェア制度も考えているようですが、
町でも早い対策をお願いします。

男性
70代以
上

⽊下区

住みやすい点、交通の便が良い。 男性
70代以
上

沢区

交通⼿段の確保。免許返納への対応。 男性
70代以
上

⼤出区

電⾞が町を通っていること。（⼤変⼤事だと思っています）
⾞を使えない⼈にとっては⼤変⼤事なことです。（時々利⽤
しております）

男性
70代以
上

⼋⼄⼥区

⾼齢化で交通不便地域の住⺠と意⾒交換を⾏い、必要な対策
を⾏うべき。

男性
70代以
上

⼋⼄⼥区

みのちゃんバスを⼩型化して、⼭間部をもう少しきめ細かく
回ってほしい。（いつ免許返納するか分からないので）

⼥性 60代 福与区

最近、良いと思ったことは、町内タクシーの⾼齢者⽤、免許
返納者対応の取組みです。今後、病院、医院など町外へも適
応していくようになればもっと良いかと思いました。

⼥性 60代 松島区

東箕輪、買物に⾏くに不便。 ⼥性
70代以
上

北⼩河内
区

伊北インターが近い。 ⼥性
70代以
上

沢区

交通の
利便性
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バスなどの交通機関を充実してほしいと思います。 ⼥性
70代以
上

⻑岡区

今は運転できるので、病院や買い物等に⾏くことができます
が、運転しなくなったら、家から病院・スーパー・駅等遠く
なるので、不便な場所だなと思っています。

⼥性
70代以
上

南⼩河内
区

観光⾯でもっとアピールがあるとよい。 ⼥性 50代 ⽊下区
もみじ湖の混雑はあるが、予約制であると⾏きづらい。地元
なので、気軽に⾏きたい。

⼥性 50代 ⽊下区

防災無線が聞き取りにくい。増設できないか。 ⼥性
70代以
上

沢区

道路のきわに飼い猫が腹を切られ殺されたり、庭に置いてあ
る品、⼤切にしておいた品いくつかが無くなってしまったり
と、そうかと思えば汚れたバックを置いてあったり、キャッ
プ（外国語で書かれた）が置いてあったりと気持ち悪くて。
また、⽣活をおびやかすようなひどい電話がかかってきたり
本当につらい事ばかりです。
夫に話しても脳を病んだせいか他⼈事のようでむしろ背くこ
ともありとてもつらいです。

⼥性
70代以
上

松島区

60半ば収⼊減り困る（コロナ・⼈間関係）。年⾦⽣活で節約
しても追いつかない。

⼥性
70代以
上

北⼩河内
区

働く場所があって給料が良ければ、箕輪町に集まると思う。 ⼥性
70代以
上

沢区

教育 学校 学校の授業、タブレット使⽤すばらしいですが、視⼒低下に
ついて気になります。（スマートフォンなどの使⽤の影響も
ありますが）

⼥性
70代以
上

三⽇町区

⼦供に優しい町づくりを願います。 ⼥性 60代 ⽊下区
⼩中学⽣が⾃分で通学していない。親が⾞で送り迎えで過保
護にしている。バスなどの時刻をもっと調整して利⽤できる
ようにした⽅がよい。将来⾃⽴できるのか⼼配です。

⼥性
70代以
上

⼤出区

その他 その他 もっと、地域猫や⼈間より弱い⽴場の、同じ町に暮らす（産
まれた）動物にも⽬を向けてほしい。（地域猫プロジェクト
など）ハッピーテールの。

⼥性 50代 ⽊下区

理解され信頼される⾏政経営について、消防署員の態度、挨
拶が悪い。消防団員を下⽬に⾒るな。

男性 40代 松島区

アン
ケート

内容に
ついて

簡単で分かりやすいアンケートにしてほしいです。 ⼥性 60代 ⽊下区

求⼈・
雇⽤

その他

雇⽤

⼦育て

観光

防災
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令和５年度 箕輪町住民満足度調査 調査票  

 はじめに、あなた自身について、お伺いします

Ｆ１ 性 別 ① 男性 ② 女性 ③ その他

Ｆ２  年 代 層   ① ２０代 ④ ５０代
② ３０代 ⑤ ６０代
③ ４０代 ⑥ ７０歳以上

Ｆ３ お住まい ① 沢区 ⑥ 中原区 ⑪ 三日町区
② 大出区 ⑦ 松島区 ⑫ 福与区
③ 八乙女区 ⑧ 木下区 ⑬ 長岡区
④ 下古田区 ⑨ 富田区 ⑭ 南小河内区
⑤ 上古田区 ⑩ 中曽根区  ⑮ 北小河内区

⑯ わからない

箕輪町に対する思いについて、お伺いします  

問１ あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。 

① 強く愛着を感じている
② ある程度愛着を感じている
③ あまり愛着を感じていない
④ まったく愛着を感じていない
⑤ どちらともいえない

問２ あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。 

① かなり満足している
② まあまあ満足している
③ やや不満だ
④ かなり不満だ
⑤ どちらともいえない

＜ご回答に際してのお願い＞ 
◆ご回答は、右端の枠の中に該当する数字をご記入いただくものと、選択肢番号に

○を付けていただくものと、直接ご記入いただくものがあります。
◆ご回答の内容によって、質問を飛ばしていただく場合があります。その場合は、

指示に従ってお進みください。
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問３ 満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお
答えください。 

① 道路・上下水道などが整備され住環境が整っている
② 山や景色など自然環境に恵まれている
③ ごみ処理など生活環境に恵まれている
④ 子育てに対する支援が充実している
⑤ 教育に対する支援が充実している
⑥ 通勤・通学に便利である
⑦ 医療環境が充実している
⑧ 高齢者や障がい者への福祉環境が充実している
⑨ 歴史的資産や伝統に恵まれている
⑩ 買い物など日常生活が便利である
⑪ 働く場所があり仕事や収入に恵まれている
⑫ スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っている
⑬ 親戚・知人が多く地域での人づきあいが良い
⑭ 飲食店や娯楽施設に恵まれている
⑮ 犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている
⑯ 農産物が新鮮で食生活が豊かである
⑰ インターネットなど通信環境が整っている
⑱ その他（ ） 
⑲ 特になし

問４ 満足していない(不満足である)主な理由は何ですか。次の中から、
３つ以内に絞ってお答えください。 

① 道路・上下水道など住環境が整っていない
② 山や景色などの自然環境がよくない
③ ごみ処理など生活環境がよくない
④ 子育てに対する支援が充実していない
⑤ 教育に対する支援が充実していない
⑥ 通勤・通学に不便を感じる
⑦ 医療環境が整っていない
⑧ 高齢者や障がい者への福祉環境が整っていない
⑨ 歴史的資産や伝統などがあまりない
⑩ 買い物など日常生活に不便を感じる
⑪ 働く場所がなく仕事や収入に恵まれていない
⑫ ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン を 楽 し む 環 境 が 整 っ て い な い
⑬ 親戚・知人が少なく、地域での人づきあいが良くない
⑭ 飲食店や娯楽施設が少ない
⑮ 犯罪や災害に不安を感じる
⑯ 食生活に不便を感じる
⑰ インターネットなど通信環境が整っていない
⑱ その他（ ） 
⑲ 特になし
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（全員の方にお聞きします） 
問５ あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。 

① ずっと住み続けたい ④ 住み続けたくない
② できれば住み続けたい ⑤ どちらともいえない
③ できれば住み続けたくない

（就学中のお子さん（離れて暮らす大学生等も含む）がいる方にお聞きします） 
 ※ 同 様 の お 子 さ ん が 複 数 い る 場 合 は 、 年 上 の お 子 さ ん に つ い て お 答 え く だ さ い  

問６    あなたは、お子さんに箕輪町に住んでほしい（住み続けてほしい）、 
          または帰って来てほしいと思いますか。 

① 住んでほしい（帰って来てほしい）
② できれば住んでほしい（帰って来てほしい）
③ 住まなくても構わない（帰って来なくても構わない）
④ どちらともいえない

（就学以外で町外に離れて暮らすお子さん(働いている等)がいる 方にお聞きします） 
※同様のお子さんが複数いる場合は、年上のお子さんについてお答えください

問７ あなたは、お子さんに箕輪町に帰って来てほしいと思いますか。 

① 帰って来てほしい
② できれば帰って来てほしい
③ 帰って来なくても構わない
④ どちらともいえない

箕輪町の広報・広聴について、お伺いします 

問８ あなたは、町の政策や情報を、何を通じて知ることが多いですか。 
次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。 

① 町の広報紙（みのわの実） ⑦ 町の Facebook
② 町のホームページ ⑧ その他町の SNS
③ 新聞 ⑨ 区や常会、近所の人から
④ もみじチャンネル ⑩ 知人・友人
⑤ アプリ「みのわメイト」 ⑪ その他（ ） 
⑥ 回覧板 ⑫ 特になし
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問９ 町は、町民の皆さんに、政策や考え方をどの程度説明していると思いますか。 

① かなり説明している
② ある程度説明している
③ あまり説明していない
④ 説明 していない
⑤ どちらともいえない

問 10 あなたが、町に意見を伝える機会として、どのようなものがありますか。 
次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。 

① 窓口に直接
② 電話や手紙
③ 電子メール
④ 各種アンケートに記載
⑤ 区や常会を通じて
⑥ ＰＴＡ・保護者会等団体を通じて
⑦ 町主催の懇談会や説明会
⑧ 町長への手紙
⑨ その他（ ） 
⑩ 特にない（伝えることがない含む）

問 11 町は、町民の皆さんの意見をどの程度聞き入れていると思いますか。 

① かなり聞き入れている
② ある程度聞き入れている
③ あまり聞き入れていない
④ 聞き 入れていない
⑤ どちらともいえない
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箕輪町の政策・取組についてお伺いします

＜評価基準について＞

◆上記を基に点数化して評価し、政策の見直しの参考とします。

満足度 重要度
５ 満足 期待した取組みがされている ５ 重要 他より優先しても取組むべき

４ やや満足 取組みがおおよそされており
概ね評価できる ４ やや重要 どちらかというと優先して取組むべき

３ どちらとも
いえない 満足・不満ともいえない・中間評価 ３ どちらとも

いえない
重要であるとも重要でないともいえな
い・中間評価

２ やや不満 取組みがほとんどでされておらず、
あまり評価できない ２ あまり重要

でない どちらかというと優先しなくて良い

１ 不満 期待した取組みが全くされておらず
評価できない １ 重要でない 他より優先しなくて良い

0 知らない
分からない その取組みを知らない、分からない 0 知らない

分からない その取組みを知らない、分からない

問12 箕輪町第５次振興計画に基づく取組１～２６に対する満足度と重要度につい
てあなたのお考えに近いものをお答えください。
取組みごとに満足度と重要度、それぞれ該当する番号などに ○をつけてく
ださい。

◎ご回答の前にお読みください
◆１つの取組みには、複数の事業が含まれているとともに、新型コロナウィルスの影
響により実施困難な事業も含まれており、判断しづらいものもあるかと思います
が、総合的に判断して評価をお願いします。

◆個別の事業についてご意見がありましたら、最終ページに記載をお願いします。
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取組１ 人のつながりと協働のまちづくりについて 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆第５次振興計画(後期計画)推進のため地区説明
会の開催

◆女性活躍推進のため女性活躍井戸端会議の開催
【その他主な取組】
◆広報紙で振興計画、新たなチャレンジの周知
◆区、団体が行う地域活性化事業への助成
◆地域間交流（豊島区、幸田町、庄内地区等）
◆移住体験住宅、移住定住促進事業

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

○を付けてください

取組２ 安全・安心の推進について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆地区との連携による安全・安心のための取組み
と、自助・共助・公助による災害に強いまちづ
くり

【その他主な取組】
◆消防団活動環境の整備
（報酬の増額、準中型自動車免許等取得費補助金の創設）
◆防災士の養成、自主防災組織への助成
◆災害時等の情報伝達（みのわメイト）

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組３ 安全快適な生活環境の整備について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆一般廃棄物の削減と資源化、廃油や剪定枝等の
リサイクル。不法投棄の監視や特定外来植物防
除等の環境美化

【その他主な取組】
◆みのちゃんバスの運行管理
◆騒音、ばい煙等の公害対策
◆ごみステーション設置改修補助

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組４① 理解され信頼される行政経営について① 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆公式アプリ「みのわメイト」、公式ＳＮＳ等に
よる情報発信の充実

【その他主な取組】
◆フェイスブック、インスタグラムによる発信
◆町ホームページの運営
◆広報紙「みのわの実」発行
◆広報番組「もみじチャンネル」放送

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない
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取組４② 理解され信頼される行政経営について② 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆利用しやすい窓口サービス

【その他主な取組】
◆職員研修を通じた職員の能力向上
◆職員の挨拶、身だしなみ、言葉遣いの向上
◆電話応対等接遇の向上

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組５ 地域ぐるみの健康づくりについて 満足度 重要度
【本年度の重点的な取組】
◆生活習慣病予防（胃内視鏡検診開始、高血圧対策減塩
チャレンジ､推定食塩摂取量検査実施）

◆新型コロナワクチン接種
【その他主な取組】
◆働き盛りの健康づくり（ウォーキンググランプリ）
◆町のでんわ保健室、こころの相談
◆健康アカデミー、健康ポイント、げんきセン
ターでのプロによるトレーニング

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

○を付けてください

取組６ 安心して医療が受けられる医療体制づくりについて 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆伊那中央病院の運営
◆医療施設等整備補助（出産子育て、皮膚科募集）

【その他主な取組】
◆国民健康保険と後期高齢者医療制度の適正運用
◆医師会や歯科医師会、薬剤師会との連携

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組７ 共に生き、支え合う福祉のまちづくりについて 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆生活弱者・社会的弱者に対する生活相談・支援
◆物価高騰に対する給付金（住民税非課税世帯・
均等割非課税世帯）

◆ボランティアの育成・活動支援・ネットワーク
づくり
◆地域組織への支援（長寿クラブ、障がい者グ
ループなど）

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない
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取組８ 障がい者が共に暮らせるまちづくりについて 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆日常生活用具や補装具の給付
◆障がい者地域活動支援センター「みのわ～れ」
や「みのあ～る」が障がい者の拠り所を目指し、
施設の周知やイベントの実施

◆障がい者に対する福祉サービス（就労支援・外
出支援など）の提供、医療費の助成

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組９ 高齢者が住み慣れた地域で自分らしく暮らせる体制づくりについて 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆介護予防活動(いきいき百歳体操、地域ふれあい
サロン、介護予防教室など)

◆地域住民をはじめとした多様な主体による支え
あい活動の推進(ゴミ出し、雪かき支援など)

◆認知症の人とその家族に対する支援(オレンジカ
フェ、認知症高齢者等への見守りなど）

◆医療と介護の連携(救急キットの普及など）

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

○を付けてください

取組10 出会い・結婚の支援について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆結婚支援アドバイザーによる結婚を希望する方
への相談とマッチングの実施
◆39歳以下の夫婦に対する新婚生活費用(家賃や引
越し費用)の補助

【その他主な取組】
◆結婚相談業務時間を土曜日まで拡大
◆マッチングイベントの開催
◆情報交換会の開催

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組11 妊娠・出産の支援について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆妊婦・産婦健診補助、産後ケア事業の充実
◆新生児聴覚検査費用の助成開始
◆保健師による妊産婦・赤ちゃん訪問
【その他主な取組】
◆妊婦歯科ドックの広域受診
◆育児母乳相談助成券枚数増
◆不妊(男性含む)・不育症治療に対する治療費助成

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない
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取組12 育児・子育て支援について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆給食副食費(おかず)の減額、３人目以降全額免除
◆低所得者・３人目以降の児童の保育料無償化
【その他主な取組】
◆保育支援システムの運用(コドモン)
◆保育料の無償化(３～５歳児)
◆18歳までの医療費の無料化

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

○を付けてください

取組14 雇用の創出と人材の育成について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆創業・起業を支援する「産業支援センターみの
わ」の運営

◆中小企業の人材育成研修に対する助成の拡大
【その他主な取組】
◆地元出身の若者を正規雇用する企業への助成
◆南信工科短大に修学する生徒への助成
◆農業の担い手に対する助成

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組13 地域で支える子育て環境づくりについて 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆帰宅時に保護者がいない児童の学童クラブ運営
◆子育て支援センターの日曜日開所
【その他主な取組】
◆病児病後児保育
◆有償ボランティアによるファミリーサポート事業
◆男性の育児参加や女性の育児と仕事の環境づく
りの推進

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組15 【農業】産業の活性化・育成について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆農ある暮らしのＰＲとあらゆる人が農に関われ
る機会づくり
◆みのわテラスを核とした農業振興・地産地消
【その他主な取組】
◆農道・農業用水路等の改修工事
◆農地集約事業
◆農作物有害鳥獣駆除対策事業

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない
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取組16 【林業】産業の活性化・育成について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆松くい虫防除対策事業
◆50年先を見据えた森林ビジョンの策定
【その他主な取組】
◆森林保全のための治山工事の実施
◆財産区所有林の森林造成事業への補助
◆林道日影入線の改良工事

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

○を付けてください

取組17 【商業】産業の活性化・育成について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆中小企業の経営安定を図るための助成
◆プレミアム付き応援券事業
【その他主な取組】
◆箕輪町商工会への支援及び連携
◆商工業振興資金融資に係る保証料に対する補助
◆データとデジタル技術活用によるＤＸ推進

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組18 【工業】産業の活性化・育成について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆｢箕輪町工業ビジョン｣に基づく工業振興の推進
◆新たな産業用地確保に向けた取組み
【その他主な取組】
◆中小企業の経営力向上に向けたセミナー開催
◆工業ガイドの作成による企業ＰＲ
◆展示会へ箕輪町企業ブースの出店によるＰＲ

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組19 【観光】産業の活性化・育成について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆もみじ湖観光における渋滞対策と満足度向上の
取組み（マイカー規制等）

◆ホームページ・SNS等を活用した観光情報発信
（観光協会連携）

【その他主な取組】
◆赤そばの里・もみじ湖など観光資源の整備・維
持管理

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない
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取組21 道路、橋梁の整備について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆主要幹線道路の舗装修繕
◆橋梁の長寿命化のための定期点検・計画的工事
【その他主な取組】
◆区要望に基づく舗装や側溝の補修・新設工事
◆町道の維持補修工事
◆狭あい道路の拡幅工事

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組22 上下水道の整備について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆災害時の避難所や医療機関などの重要給水施設
への配水管耐震化工事
◆下水道接続推進のための補助
【その他主な取組】
◆宅地造成に伴う上水道管の布設
◆下水道管の布設

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組20 景観や自然環境の保全・育成と調和のとれた開発について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆若者の住宅取得に対する助成
◆空き家利活用に対する助成

【その他主な取組】
◆町景観条例にもとづく景観計画への適合審査
◆空き家バンク等空き家対策事業

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

○を付けてください

取組23 協働の住民自治による持続可能な都市基盤の維持・整備について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆道路や河川などの清掃作業等を行う団体等に対
する助成

【その他主な取組】
◆各区主体による道路河川愛護活動
◆地域住民との協働による道路の美化活動
◆地域の除雪機械購入に対する補助

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない
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取組24 地域への愛着と誇りを育てる教育の推進について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆小中学生が地域に愛着と誇りを持つためのふる
さと学習「箕輪学」の実施
◆地域の講師による成人向けの各種講座の開催
【その他主な取組】
◆子育て世帯支援として給食費補助
◆一人一台ＰＣの利用と大型提示装置の活用

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組25 自己肯定感をもち創造的に生きていく教育の推進について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆子どもの創造力や好奇心をはぐくむ「みのわっ
子チャレンジ事業」の実施
◆「信州型自然保育認定制度信州やまほいくの
郷」の認定を受けた園による「やまほいく」実
施

【その他主な取組】
◆ＩＣＴ機器を活用した学習習慣の確立

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

取組26 社会とつながりをもち、学び続ける教育の推進について 満足度 重要度

【本年度の重点的な取組】
◆町民文化祭の開催
【その他主な取組】
◆各種文化芸術・スポーツ事業の実施
◆博物館・図書館・公民館の運営
◆町内文化施設・体育施設の施設維持管理

５ 満足 ５ 重要

４ やや満足 ４ やや重要

３どちらでもない ３どちらでもない

２やや不満 ２あまり重要でない

１ 不満 １重要でない

0 0

○を付けてください

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

知らない
分からない

▶次のページで最後です

取組１～26に関する意見がございましたら、ご自由にお書きください。

81



＜ご回答ありがとうございました＞

箕輪町の住みやすいと思う点、住みにくいと思う点などご自由にお書きください

質問は以上です。
結果は、政策見直しの参考とさせていただき「広報みのわの実」などで公表します。

ご記入いただいた方は、返信用封筒で
郵便ポストへ投函してください

自由記載欄
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